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1. ��
� ��	
!��"�����	�������
      

1.1  ��ก������������
������������� 

 ก���������
�������� ��!��"�"�����#!$����%���% �!&�ก���������
����������� '�(. ���"��  ���)��"��� (����� 
1,212,500,000 
��� �.������� ��#��
����� 0.10 '�� �)/�!&������� 25 ���(�����
������(��
����#/���%�
�/���'�)���0 1��
���
ก���������$����%���% 2/�3'����ก�!&� 2 ���� /����% 

1.1.1 '�(. ���"�� ���)��"��� 

4.�������� : '�(. ���"�� ���)��"���  
!���1�
������������� : 
���������6)��������'�)���0 
(�����
������������� : (����� 750,000,000 
��� �)/�!&������� 15.46 ���(�����
������(��
����#/�

��%�
�/���'�)���0 1��
���ก���������$����%���% 
�.������� ��#�� : 0.10 '��  ��
��� 
�������������� : [•]3.70 '��  ��
��� 
�.����������
������������� : 2,775,000,000[•] '�� 
��������(��<=%� : ������ 23 6>�1��� 2555 ?@������� 25 6>�1��� 2555 

1.1.2 4.�?=�
����/)�������
���$����%���% 

4.�������� : �����A6� 3'����B�/C ���6����� C �ก)/!�����)D ������ก�A��กE�1��� 
���!���� ���!��"�� ��A��E��)���C 
����
���'������6 ���ก�� 3�� 
������ )��� �����$"��� 

!���1�
������������� : 
���������/)����'�(. ���"�� ���)��"��� 
(�����
������������� : (�������� 462,500,000 
��� �)/�!&������� 9.54 ���(�����
������(��
����

#/���%�
�/���'�)���0 1��
���ก���������
���$����%���% 2/�(�����
������
4.�?=�
����/)�������
���$����%���%3 �����(�������������������//����% 
 �#���������	�������
 (����) 
�����A6� 3'����B�/C 254,375,000 
���6����� C �ก)/!�����)D 46,250,000 
������ก�A��กE�1��� ���!���� 46,250,000 
���!��"�� ��A��E��)���C 46,250,000 

����
���'������6 ���ก�� 46,250,000 
������ )��� �����$"��� 23,125,000 

�.������� ��#�� : 0.10 '��  ��
��� 

�6)��� )�����.��ก����ก�'ก���������
��� 
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�������������� : 3.70 '��  ��
��� 
�.����������
������������� : 1,711,250,000 [•] '�� 
��������(��<=%� : ������ 23 6>�1��� 2555 ?@������� 25 6>�1��� 2555 

��ก(�ก��% $����3�ก���
������'�(. ���"�� ���)��"��� ��)�����ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C ก����4.�?=�
����/)�(����
ก�����
�����������'�(. ���"�� ���)��"��� ��� �?=���.���ก����
�@��(��������#���ก)� 727,500,000 
��� 
�=��)/�!&�#���ก)�
������ 15 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�(. ���"�� ���)��"��� '�ก��/�����$
�� 2/���/��������������
(�����ก�'
�=�#������ก��������������
��� ��!��"�"�����#!$����%���% ��%���% 1��
���(�กก�����
��������/��ก����'�
ก��/�����$
��3��� ก����4.�?=�
����/)�(�?=�
���$� '�(. ���"�� ���)��"��� ���ก���!&�(���������ก�'
�=�#������ก��� 
2,909,999,900 
��� 
�=����ก���!&�(���������ก�'
�=�#������ก��������� 60 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'
�(. ���"�� ���)��"��� 

1.2  ��/����ก���������
��� 

ก���������
����������%�
�/(����� 1,212,500,000  
��� 2/�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���% �!&�ก��
������� ��4.������$�!����A4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� �����#/���'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 3���!&�ก��������� ��4.������$� ���!����A4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����
3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)  �������'�#��$���� 5.2.3 2/�����/����ก���������
���
�'=%�� ��/����% 

1.2.1 ก��������� ��4.������$�!����A(��������   [•] 812,500,000    
��� 3'���!&� 

- ������� ��4.�������?�'��  [#���ก)�] [•]400,000,000 
��� 

- ������� ��'��������#!  [•]240,000,000 
��� 

- ������� ��4.�����!ก��������'�)���0   [•]172,500,000 
��� 

��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������)�E)���(��!�����3!��(�����
������������� �� 
��ก�����$�!����A$�3 ���!���1����� ��
�=��!�����3!���)E�ก��(�/���
��� �����������/���ก��
�/#��$���� 5.7 2/�
6)(����(�ก!W((�� ���X �"�� !�)������� ���ก��<=%�
��������ก�����3 ���!���1� �!&� �� ��%���% �6=��$
�ก������������%���%
!���'���������B(�.���/ 

��=���(�ก'�)���0 �����(��ก�/ก��?=�
������'��������)$"�'�������"� )#�� 2/�'��������)$"�'�������"� )#��(�#��
�����??=�
����ก)�ก��������� 0.1 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�)���0 #/� /����%�'��������)$"�'�������"� )
#��(� ������ก��(��<=%�$'������3�/��)�E)$�4�!��2�"�C����ก)/(�ก
��ก���6�C�����)�#�������
������'�)���0 �!&�

��ก���6�C�����)� ("NVDR") ������%� ��%���% 4.������/��ก����(� ���! )̂'� ) ���)E�ก��(�� 3��ก��"������)����(��<=%�
��������'�
#��$���� 5.7 2/����2�� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������)�E)���(�!^)��Eก��(��<=%�
������
'��������)$"�'�������"� )#�� 
�ก�����(��ก�/�ก����ก�'(�����
����6)�����<@��(��!&�
��ก���6�C�����)�$�ก����ก NVDR 
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1.2.2    ก��������� ��4.������$� ���!����A (�������� #���ก)� [•] 400,000,000 
��� ("
������������� ��4.������
$� ���!����A") 4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)   �������'�
#��$���� 5.2.3 ("ก���������
��� ��4.������$� ���!����A") 

��=���(�ก'�)���0 �����(��ก�/ก��?=�
������'��������)$"�'�������"� )#�� 2/�'��������)$"�'�������"� )#��(�#��
�����??=�
����ก)�ก��������� 0.1 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�)���0 #/� $�ก��������� ��4.������$�
 ���!����A 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) (��!&�4.�/����)�ก��
(�/(��
����
������'�)���0 $
�3ก�4.������$� ���!����A 2/�ก��/����)�ก��$
�4.������$� ���!����A�����$� NVDR 3��  

��%���% 4.������$� ���!����A���!�����C(������$�
������'�)���0 (� ��������$� NVDR 3��2/�3�/�����
!�����C4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 3��4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) (�/����)�ก��(��<=%� NVDR ก�' '�)��� #����B�
��/����C (��ก�/ ("#����B���/����C") �6=��$
�#����B���/����C (��<=%�
��� ��(�����������4.������$� ���!����A3(������!�����C
#�� 1��
���(�ก���#����B���/����C#/���'(�/���
���(�ก'�)���0 3��� #����B���/����C(�/����)�ก����ก NVDR $
�ก�'4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)  <@��(�#/�/����)�ก��2�� NVDR $
�ก�' 
4.������$� ���!����A ��(��������#/�3�/�����!�����C#�� ��#! 

�����#�กB �� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����$� ���!����A (International Managers) ��(��ก�� ก���!�����3!��(�����
������������� ��4.������$�!����A
3��4.������$� ���!����A 2/�6)(����(�ก!W((�� ��� X �"�� !�)������� ���ก��<=%�
������4.������$�!����A3��4.������
$� ���!����A �!&� �� ��%���% �6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/ 

$�ก��6)(����!���1����4.������ $
��!&�#! ���)��� �����ก��
�//����%  

 ��&&��
��'( 
���?@� '����E���/� 3��/
�=� �) )'����<@���)$"�4.�������?�'�� �������'�#��/������� 3 ��!&�4.��� 
��!ก�����������������6��EC���E��ก)(ก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2 <@��#/�3ก� �.ก���������ก��<=%����
��ก���6�C �.ก���/������)"E�ก)( '�)����.����  
4.�$
����!�@ก�����E��ก)( 4.�$
�ก�����'����/�������.����E��ก)( 3��4.�3�����E��ก)(/���ก��<=%����
��ก���6�C3�����)"E�ก)( 

�=�4.������/���(��!&��.ก��� #�������� ��
�=�����������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(�/(��
���� 
�=� 
4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2 '�)���$
�� '�)������� '�)������� 3��'�)�������ก�������� 
 ��/(�4.�?=�
���$
�� 4.�'�)
�� 3��4.��������(��'��� 
�=�4.�����ก��������ก�''���� ���X /��ก�������� �� ��%���� )/ ��$�!W((�'�� 
������ )/ �� 
�=�4.������/���(�#/� )/ �� <@��(��<=%�
��������4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2 2/�4.������!���1�'��������#!�����?(��<=%�
���#/� ���)E�ก��
�����'�#��$���� 5.8.1 3��ก��(�/���
���$
�3ก�'��������#! (���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ���)E�ก�������'�#��$���� 5.7.1  

)���"����*��
� 
���?@� 4.������!���1��?�'�� �������ก���$/��ก���
�@��/����% 

(1) E�����6��)"�C 
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(2) '�)�����)���� 

(3) '�)���
��ก���6�C�6=���!&����6�C�)���� ���� 
�=��6=��ก��'�)
��ก���������'���� 
�=��6=��ก��(�/ก��
2���ก����������(�/ �%��@%� ��ก`
������/���ก��!��ก�'E��ก)(��)���� E��ก)(
��ก���6�C 3��E��ก)(
���/) a��<)���C 

(4) '�)������/) a��<)���C 

(5) '�)���!��ก��1�� 

(6) ������"ก��3����D�)��
ก)( ��ก`
������/����)E�ก���'!����� 
�=��) )'�����=�������ก`
����b6��
(�/ �%��@%� 

(7) E�����3
��!����A#�� 

(8) �?�'��ก����)���
����!����A 

(9) ก������6=��ก��acd�a.3��6�e����''�?�'��ก����)� 

(10) ก�����'���
�B('����������"ก�� 

(11) ก��������������%��"�6 

(12) ก�������� 

(13) 4.������ ���!����A<@������ก����/���ก�'4.������ �� (1) ?@� (12) 2/����2�� 

��%���% 4.�������?�'��(� ���(��<=%�
���4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����
��ก���6�C3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�
#��$���� 5.2.1 ������%� 2/�4.�������?�'�������?(��<=%�
���#/� ���)E�ก�������'�#��$���� 5.8.2 3��ก��(�/���
���$
�3ก� 
4.�������?�'��(���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(�/(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1  ��
�)E�ก�������'�#��$���� 5.7.2 

)���	��(ก��&�+��"���,
�- 
���?@� '����E���/� 3��/
�=��) )'����������������6��EC���E��ก)( 3��/
�=����
���!��2�"�C ��'�)���0 
�=�'(. #��3��C���"�� #/�3ก� �.ก��� 6��E�) ����E��ก)( �(��
��%ก����� '�������$
����3�����
�=��!&�
���!�@ก�� ��%�$��/� 3��!W((�'�� �/� 4.�'�)
��
�=�6��ก��� �.��������� )/ �� ��� )/ �� 
�=�(�#/� )/ ��$��")�6��)"�C ก�'
'�)���0 
�=�'(. #��3��C���"�� $�ก�������!&��) )'����(����?@� ก���ก�� 4.�'�)
�� 6��ก��� 3�����!�@ก������) )'����
/��ก����
�=����'�)�������ก������������) )'����/��ก������%�$��/� 3��!W((�'�� 3��6��ก������'�)���0 
�=� '(. #��3��C
���"�� <@��(��<=%�
���4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 2/�4.������!���1�4.���
��!ก��������'�)���0 �����?(��<=%�
���#/� ���)E�ก�������'�#��$���� 5.8.3 3��ก��(�/���
��������$
�3ก�4.�����!ก�����
���'�)���0 (���.�$�/���6)�)(������ก���ก��'�)���0 
�=�4.�<@��#/���'��'�����((�ก���ก���ก��'�)���0 
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1.3 �)�E) 4�!��2�"�C 3����=���#��=�� 

 
���������6)��������'�)���0 (����������%�
�/ 750,000,000 
��� ���?@�
���������/)�����������2/�4.�?=�
����/)� 
(����������%�
�/ 462,500,000 
��� ����������$����%���% ���)�E)3��4�!��2�"�C���ก`
������������ก�'
�����������
(��
����3������'�)���0 ��ก!��ก�� 

1.4  ��/������
��� 

'�)���0 (����
�����������'�)���0 #!(/���'����!&�
��ก���6�C(/���'���$� ��/
��ก���6�C0 2/�'�)���0 #/�
�=������������ 3����ก���!��ก�' �� ��/
��ก���6�C0 ��=�������� 27 ก��1�6��EC[•] 2555 ��%���% '�)���
��ก���6�CE�"�  
(��ก�/ (�
�"�) $�D������!�@ก�����ก����)�#/�6)(���������'� )���'�)���0 3������ �������'� )��'?��� �����'����'���
 ��/
��ก���6�C0 ��=��� ก����'
��������
�=�
���'��)��)�E)�!&�
��ก���6�C(/���'��� 6.A. 2544 �������� 22 �ก���� 2544 
(�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) 3�� ��
����=��������� '(. (�) 10/2551 �������� 20 ก��1�6��EC 2551 ��=��� ก��!��'!���

��ก�ก�fCก����'
��ก���6�C�6=�����'����ก��(/���'���$� ��/
��ก���6�C���(������?����(/���'���$� ��/
��ก���6�C
#/� ����3 ������'� )��=���ก��ก��(��ก��?=�
���$
�3ก���ก������������<@��'�)���(� �����4.�?=�
���������������#������ก��� 
1,000 ��� 3��?=�
������ก��#������ก��������� 25 ������(/���'������"����3��� 3��4.�?=�
���/��ก����3 ������ ���?=�
���
#������ก��� 1 
����ก��<=%���� 3�������'� )��=����������4.�?=�
������'�)���0 3��'(. #��3��C���"�� <@�� ������������4.�
?=�
���#������ก��� 300 ����'�� [2/�'�)���0 ��.���
����ก����4���4��(�ก ��/
��ก���6�C0 3����/���(�#/���'ก��4���
4���ก���������'� )��=���ก�����'�)���0 !��ก�'E��ก)(2/�ก��?=�
���3�� ���?=�
���#������ก��������� 75 ���(�����
��������
�)�E)��ก�������%�
�/���'�)���3ก� ���?@������'� )ก���������($�ก��(�/ก��3����'���ก)(ก�����'�)���3ก� <@��$�
ก�����% �=� '(. #��3��C���"��] $���������ก�������'��)�������
���$����%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� 
(Closing Date) ��%���% ��=��'�)���0#/�(��
����
���������6)����� ��!��"�"�(����$
�'�)���0 �������'� )��'?��� ���ก�fC
ก��ก��(��
���������� 3�������'� )��=����������4.�?=�
��� 3���������($�ก��(�/ก��3����'���ก)(ก�����'�)���3ก�
/��ก���� ����=���#����ก��
�/$����������ก�������� '�)���0(�/����)�ก��$
� ��/
��ก���6�C0 ��'
�����������'�)���0 �!&�

��ก���6�C(/���'��� ��#! (@����������#��3�������� ��/
��ก���6�C0 (�������'
�����������'�)���0 �!&�
��ก���6�C(/
���'���
�=�#�� 

1.5 ����.��=��X 

1.5.1  ��!��ก�A���ก���ก�� ��/
��ก���6�C0 ��=��� ก��
���4.�'�)
��
�=�4.�?=�
���3��4.�����ก�����������
���
3��
��ก���6�C1��$������������ก��
�/  6.A. 2544 �������� 22 �ก���� 2544 (�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) ก��
�/$
�
'�)���0  �������
���4.�����������$�ก��'�)
��3��4.�?=�
�������=��X ���
������ �<@����(��������ก���!&�(����������� 55 
������"����3���
���ก���������
��� ��!��"�"�3������B(��ก��� 1��$��������� 1 !h ��'3 �������
������'�)���0 
��)�����ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C0 2/�1��
���(�ก������
������'�)���0 ���ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C0 ��'ก��
�/
�������� 6 �/=�� 4.�?=�
������?.ก����
���/��ก���������?�������
������?.ก����
������#/�$�(����������� 25 ���(�����
���
��%�
�/���?.ก����
������/��ก���� 3�������?���
�����������
�=�#/���=����'ก��
�/�������� 1 !h [$�ก����% '�)���0 #/���'��.�
��
����ก����4���4��(�ก ��/
��ก���6�C0 $�ก�����i�ก
���(����������� 55 /��ก���� ��=���(�ก4.�?=�
������?.ก����
���
/��ก����#/����
���/��ก����#!(�����#��ก�'�?�'��ก����)��6=���!&�
��ก!��ก��ก��ก.��=���)�#��ก���3��� ��%���%'�)���0 (�
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/����)�ก�����i�ก
���/��ก�������?=�2/�4.�����������$�ก��'�)
��1��
���(�ก�����ก��#?�?��(�����
���(�����/��ก��������'����
3��� [<@����/���(������?/����)�ก��#/�1��$�!����� [•] 3 ������ก�� ��'3 ���������ก��!�/(�����
���������/)����4.�?=�
���
�/)��������$����%���% (����� 462,500,000 
���1��
���(�ก������
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C0] 

1.5.2 ['�)���0  ก�����(�#����ก 
�=�������� (��
����(���2��
������'�)���0 
�=�
��ก���6�C�=��$/���
�����?3!���1�6�!&�
������'�)���0 ������)�E)3��4�!��2�"�C���ก`
������������ก�'
���������������������%���% 
$�"����������� [180] ��� ��'(�ก��������ก�������'��)�������
���$����%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� 
(Closing Date) ����3 ��!&�ก������#/���'�����)�����!&������ก��C��ก�� (�ก4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)] 

1.5.3 [4.�?=�
����/)�����������
���$����%���% ก�����(�#��(��
����(���2��
������'�)���0 
�=�
��ก���6�C�=��$/���
�����?3!���1�6�!&�
������'�)���0 ������)�E)3��4�!��2�"�C���ก`
������������ก�'
���������������������%���% 
$�"����������� [180] ��� ��'(�ก��������ก�������'��)�������
���$����%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� 
(Closing Date) ����3 � (ก) �!&�ก������#/���'�����)�����!&������ก��C��ก�� (�ก4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 
�=� (�) �!&�ก��
�������
������'�)���0 (�����#���ก)� 727,500,000 
���'�ก��/�����$
��$����3�ก���
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����
$� ��/
��ก���6�C] 

2.  ����#�ก
!ก��/����
ก��
�
��	�������
 


�����������'�)���0 �����?2��#/�2/����� 2/�#�������(��ก�/ก��2�� ����3 �ก��2��
�����������'�)���0 (�
ก������)#/� 
�ก���ก��2��
���/��ก����(���4����$
���/����ก��?=�
������'��������)$"�'�������"� )#��$�'�)���0 ��
(������ก)�ก��������� 0.1 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�)���0 

3.  �	�����"ก��ก#���!��&���
ก��
�
��	�������
 

ก��ก��
�/�����������
�����������'�)���0 ����������$����%���% #/����2/�ก�������(���� ���ก��<=%�

��ก���6�C (Book Building) <@���!&��)E�ก�������(!�)������� ���ก��<=%�
������4.������!���1��?�'����%�$�!����A3��
 ���!����A$�3 �����/�'���� 2/�ก�� �%�"������� (Price Range) �����/�' ���X 3����!p/2�ก��$
�4.�������?�'��3(������
3��(�����
������!�����C(�(��<=%� �����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 2/�"����������$"� Book 
Building ��.���
���� [•] ?@� [•] '�� ��
��� 

'�)���0  '�)���
��ก���6�C E�"�  (��ก�/ (�
�"�) 3��'�)���
��ก���6�C <�#���B�'� (!����A#��) (��ก�/ $�D���
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �����%� CIMB Bank (L) Limited 3�� Credit Suisse (Singapore) Limited 
$�D���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) #/�6)(����3���
B�"�'
����ก��ก��
�/�����������
�����������'�)���0 $����%���%������� 3.70 '�� ��
��� 

ก���������
�����������'�)���0 $����%���%������� 3.70 '�� ��
��� �)/�!&��� ����������
��� ��ก��#����E) ��
��� 
(Price to earning ratio) !����� 20.5 ���� ��=��������(�กก��#����E)���'�)���0$�"��� 4 # ���������/ ( �%�3 �# ���� 2 !h 
2554 ?@�# ���� 1 !h 2555) 
��/���(�����
����������%�
�/ 4,850,000,000 
��� (Fully diluted) <@�����������ก�' 0.18 '�� ��
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��� 2/��� ���������� ��ก��#����E) ��
���$�"��������� 1 ?@� 16 6>�1��� 2555 ���'�)������(/���'���$� ��/
��ก���6�C
3
��!����A#�� ������b������.����!����� 16 ����  ��%���% �� ������/��ก����#�������?�!���'����'ก�'�� ���������� ��ก��#�
���E) ��
������'�)���(/���'������/����)�E��ก)(�/���ก��$�
��/E��ก)(�����3��2�()� )ก�C#/� ��=���(�ก#�������?������
�� ���������� ��ก��#����E) ��
������'�)���/��ก����#/� $�"��������� 1 ?@� 16 6>�1��� 2555 

��%���% �� ����������
��� ��ก��#����E) ��
���������(�ก4�!��ก�'ก��3��D���ก����)�$��/�  2/�������#��#/�
6)(����?@�4�ก��/����)����$�����  <@���!&�!W((��������!��ก��
�@�����4.���������6)(����ก���ก�� �/�)�$(����� 

4.  ��&��������
12�3��!��" 

- #���� w 
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5. ก����" ก���#�����
 5� ก���
!��� 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
������������)�E)$�ก���!�����3!�����������/�)E�ก��(��<=%�
��� 
3���)E�ก��(�/���
��� �������'�#��$���ก���b'�'��% �������
����� $�ก�������ก)/!W�
� ��!���� 
�=����(��ก�/$�ก��
/����)�ก�� ��%���% �6=��������������/�ก$
�3ก���ก�����3���6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/ 

5.1  �)E�ก���������
��ก���6�C 

ก���������
�������� ��4.������$�!����A $����%���% �!&�ก���������2/�4���4.�(�/(��
����
��ก���6�C  �������'�
#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 3��ก���������
��� ��4.������$� ���!����A�!&�ก���������4���4.�(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 

5.2 4.�(�/(��
����
��ก���6�C 

5.2.1 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

���,
���
ก��
�
� 6���3 �#�ก
! (�����) 

������ 444 �������B�'��� �������C "�%� 14, 18 3�� 19  

?��6��#� 3������$
�� �� !������ ก�����60  10330 

2��A�6�C 0-2217-8888 2����� 0-2216-9261 

���,
���
ก��
�
� 7	'���8��	 ((� ��9'�
) �#�ก
! 

������ 44 �����E�����<�#���B�'�#�� "�%� 24-25 

<��
������ ?���6�)�()  3������6)�� �� !������ 

ก�����60 10330 

2��A�6�C 0-2657-9000 2����� 0-2657-9111 

5.2.2 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

���,
���
ก��
�
� ก��"9�	�
�6
� �#�ก
! (�����) 
"�%� 12 ����� /) ��aapA�A� 3�� �<B�������)�/C 
������ 999/9 ?��6����� 1 3���!������ �� !������ ก�����60 10330 
2��A�6�C [�]0-2659-7000 2����� [�]0-2646-1120 
 
 

���,
���
ก��
�
� ก��ก�'�
 �#�ก
! (�����)  
"�%� 19 �����E�����ก�)ก�#�� 
������ 400/22 ?��6
�2�E)� 3���������$� �� 6��#� ก�����60 10400  
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2��A�6�C 0-2696-000[�] 2����� [�]0-2696-0099 
 
���,
���
ก��
�
� ��	�	3	: �#�ก
! 
"�%� 25-26,29 �����'��ก�ก<) �%�������C 
179 ?������$ � �� ���� ก�����60 10120 
2��A�6�C [�]0-2670-9100 2����� [�]0-2286-4555 
 
���,
���
ก��
�
� '�
��+��
� �#�ก
!  
������ 19 ����� 3 "�%� 20-21 
101 ����� RCP "�%� (� #��6��)"�C 6��C� 6��<�� 
?����"/�1)�ก�ก 3���( �(�ก� �� ( �(�ก� ก�����60 10900  
2��A�6�C [�]0-2949-1000 2����� [�]0-2949-1001 
 
���,
���
ก��
�
� �
����" �#�ก
! (�����) 
"�%� 29 �������������6�Bก<C  
������ 191 ?������ 3������� �� '����ก ก�����60 10500  
2��A�6�C [�]0-2231-3777, 0-2618-1000 2����� [�]0-2231-3951 
 
���,
���
ก��
�
� ;<�
��7	
'7�
� �#�ก
! (�����) 
999/9 ����� /) ��aapA�A� 3�� �<B�������)�/C "�%� 18 
?.6����� 1 3���!������ �� !������ ก�����60 10330 
2��A�6�C [�]0-2658-9500 2����� [�]0-2658-9149 
 
���,
���
ก��
�
� ��
�5�"ก� ก����8" ((� ��9'�
) �#�ก
! (�����) 
"�%� 20-21 �����/) ��aapA�A� 3�� �<B�������)�/C  
������ 999/9 ?��6�������� 1 3���!������ �� !������ ก�����60 10330  
2��A�6�C [�]0-2658-63000 2����� [�]0-2658-6301 
 

���,
���
ก��
�
� 
�/��	 �&
��=	
� ((� ��9'�
) �#�ก
! 
"�%� 3 ������)�E��������C 1 
130-132 ?���)��� 3������6)�� �� !������ ก�����60 10330  
2��A�6�C [�]0-2659-8000 2����� [�]0-263-2306 
 
���,
���
ก��
�
� ����	
��
� �#�ก
! (�����) 
"�%� 3 �������E�<) �%�������C  
������ 175 ?������$ � 3��������
���x �� ���� ก�����60 10120  
2��A�6�C [�]0-2285-1666,0-2285-1777 2����� [�]0-2285-1900-1 
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���,
���
ก��
�
� '���� �#�ก
! (�����) 
"�%� 2, "�%� 8 ?���)��� 2/4 ����������)A�������C  
3������6)�� �� !������ ก�����60 10330 
2��A�6�C [�]0-2684-8888 2����� [�]0-2256-0284 

5.2.3 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 

CIMB Bank (L) Limited 
Level 14(A) Main Office Tower 
Financial Park Labuan 
Jalan Merdeka 
87000 F T Labuan 
Malaysia 
Credit Suisse (Singapore) Limited 
One Raffles Link 
#03-01/#04-01 
Singapore 039393 

5.3 ��=���#� 3����� �'3��$�ก��(�/(��
����
��� 

5.3.1 ��=���#�ก��(��
����3����'!��ก��ก��(��
����
��� 

'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���%  ก����'
���$
�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 �!&�4.�/����)�ก��(�/(��
����
��������
���'�)���0 $�ก��������� ��4.������$�!����A  3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A 
(International Managers)  �������'�#��$���� 5.2.3 �!&�4.�/����)�ก���������
��� ��4.������$� ���!����A <@��ก���������
/��ก����(��!&�ก��������� ����%�4.������$�!����A3��4.������ ���!����A (����� 1,212,500,000[•] 
���  ����ก���ก��
(�/���3���������!��ก^$���� 1 2/�4.�(�/(��
����
��ก���6�C3�� <@�����?@�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����$� ���!����A (International Managers)  ����� 5.2 ����� ก�������'!��ก��ก��(��
����
���!���1���'!��ก��4�
ก��(��
���������3�������%�(����� (Firm Underwriting) ��%���%  ����=���#������'�#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) 3�������<=%����
��� (Purchase Agreement)  

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�������)�E)�ก��)กก��(�/(��
����
���$����%���% ��=���ก)/
�
 �ก���C ���X  �����ก��
�/#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) <@��
���?@��
 �ก���C/�� ��#!��%  

[(ก) ��=��'�)���0 3��/
�=�4.�?=�
����/)� #�������?!^)'� ) ����=���#�$/X���(�#/�ก��
�/#��$������
3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) 
�=������<=%����
��� (Purchase Agreement) ก�'
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 
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(�) ��=��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#��#/���'�����
B����ก`
���(�ก
�����ก���ก`
���$���=�������ก����ก�'ก���������
���$����%���% 

(�) #����ก�������$������/.3���ก�����6�C�)�
�=������!�/(�����
������4.�?=�
����/)�<@������
��� ��!��"�"�$����%���% ก���ก���!p/ก��(��<=%� 
�=� #����ก��!�/(�����
������4.�?=�
����/)�/��ก����ก�����������ก�������'
��)�������
������%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� (Closing Date) 

(�) ��=���ก)/�
 ���/�)��� ก���!�����3!���������������������/���ก����)� �A��Dก)( 
�=�ก����=����%�
$�!����A3�� ���!����A 
�=�ก���!�����3!������������������$�E��ก)(
�=�ก��/����)�������'�)���0 �����(��4�ก���'
 ��ก���������
���$����%���% 
�=� 

(() ��=����ก���ก��)ก�����3 �� �% �4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting 
Agreement) 
�=������<=%����
��� (Purchase Agreement)] 

��%���% ���������/3����=���#�ก���ก��)กก���������
���3��ก��(�/(��
����
���/��ก�������� ��(��!&�#!
 �����������/3����=���#����(�ก��
�/#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting 
Agreement) 3�������<=%����
��� (Purchase Agreement) 

$�ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����ก��)กก��������� 
�=�ก��(�/(��
����
���
$����%���%(�ก�
 �$���� (ก) w (() 
�=��
 ��=�������'�#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting 
Agreement) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����(�/����)�ก���=�
��)����(��<=%���%�(�����$
�3ก�4.�(��<=%���%�
�/���(��<=%�4��� � �����������/�����'�#��$���� 5.10 3��4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) (�#/���'��)����<=%�
�����%�(������=� 
�ก4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) #/���ก��"������)����<=%�
���3���  

5.3.2 ��� �'3��ก��(�/(��
���� 

'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���% ก��(������ �'3��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� (#�����1����.�����6)��) $
�3ก�4.�(�/(��
����
��ก���6�C 3��<@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$�
 ���!����A (International Managers)  �����#/���'�#��$���� 5.2 ����!&�(�����#���ก)� 35,843,750[•] '�� 2/�ก��"������)�
/��ก����(��!&�#! ���)E�ก�����4.�(�/ก��ก��(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����
$� ���!����A (International Managers)  ก��ก�''�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���%  

5.4 (�������)����
������'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���% (�#/���' 

������� ��!������������"��# �$%&���� 


���(����� [•]750,000,000  
��� $������������
����� [•] 3.70 '��  [•]2,775,000,000 '�� 


�ก ��� �'3��$�ก��(�/(��
����
��� !����� [•]23,865,000 '�� 

(�������)����
������'�)���0 (�#/���'!����� [•]2,751,135,000 '�� 
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(�������)����
������'�)���0 (�#/���' ��
��� !����� [•]3.67 '�� 

 

������� ��!���������'��()������&�
���
������*�!��+ ��+ �$%&���� 


���(����� [•] 462,500,'000 
��� $������������
����� [•] 3.70 '��  [•]1,711,250,000 '�� 


�ก ��� �'3��$�ก��(�/(��
����
��� !����� [•]11,978,750 '�� 

(�������)����
������4.�?=�
����/)�������
���$����%���% (�#/���'!����� [•]1,699,271,250 '�� 

(�������)����
������4.�?=�
����/)�������
���$����%���% (�#/���' ��
��� !����� [•]3.67 '�� 

5.5 !�����ก�����$"�(���$�ก���������
��� (#�����1����.�����6)��) 

!��*������*�����
� ���"��# 

���E������������������ �������
��������ก$
�� [50,000] '�� 

���E��������ก���=��3''3�/����ก������.�ก���������
��� [•]2,220,000 '�� 

���E��������ก��(/���'����6)�����"����3��� [�][250,000] '�� 

���E��������ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� [•]19,425,000 '�� 

���6)�6C
����=�"�%"�� $'(��<=%�
��� 3����ก����=��X !����� [•]455,000 '�� 

���E��������ก��������� $
���'
��ก���6�C�!&�
��ก���6�C(/���'��� (1) [�][50,000] '�� 

���E��������3�ก����$�ก����'
��ก���6�C�!&�
��ก���6�C(/���'���(1) [•]255,671 '�� 

���$"�(����=��X !����� (2) [•]78,361,000 '�� 

 ������$"�(�����%��)%� !�����  [•]101,066,671 '�� 

!��*������*�����
� '��()������&�
���
������*�!��+ ��+ 

���E��������ก���=��3''3�/����ก������.�ก���������
��� [•]1,369,000 '�� 

��� �'3��$�ก��(�/(��
����
���!����� [•]11,978,750 '�� 

���$"�(����=��X !����� (3) [•]5,247,000 '�� 

 ������$"�(�����%��)%� !�����  [•]18,594,750 '�� 


����
 � :  (1)  #��������E�����������!h 
(2)  ���$"�(����=��X ���?@����E�����������!�@ก�����ก����)� ������!�@ก��ก`
��� ��� �'3�����

���'���
��� ���2x���!��"����6��EC �!&� �� 
(3) ���$"�(����=��X ���?@����$"�(�������ก��������ก�'ก���������
������4.�?=�
����/)�������$����%���% 

5.6  �)E�ก������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��ก���6�C 
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���
��''��������#! 

�����? )/ ������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��������#/���������ก���3���������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2  �%�3 �������
����=� 
"�%"����4�$"�'����'(�?@�����)%���/��������ก��(��<=%� ��
�������3���������ก�����3 ������� 

 

���
��'4.�������?�'�� 

�����? )/ ������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��������#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1  �%�3 �������
����=�"�%"����4�$"�'����'(�?@�����)%���/��������ก��(��<=%� 
��
�������3���������ก��������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

���
��'4.�����!ก��������'�)���0 

�����? )/ ������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��������#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�������ก������4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$�
��� 5.2.2  ������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#/�3(��$
����
������/��ก����  �%�3 �������
����=�"�%"����4�
$"�'����'(�?@�����)%���/��������ก��(��<=%� ��
�������3���������ก�����4.�(�/ก��ก��(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 
5.2.2  #/�3(��$
����
������/��ก����  (3���3 �ก���) 

��%���% '��������#! 4.�������?�'�� 3��4.�����!ก��������'�)���0 �����?/���C2
�/ (Download) 
����=�"�%"��
(�ก Website ��������ก������ก���ก��ก��ก�'
��ก���6�C3�� ��/
��ก���6�C��� www.sec.or.th �6=��A@ก�����������/ก��
�������
�����������%���%#/�ก������ก��(��<=%�
�������� 

5.7  �)E�ก��(�/���
��� 

ก��(�/���
���2/�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
(���.�1��$ ��ก�fC/����% 

 (ก) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$�
 ���!����A (International Managers) ��(��ก�� ก���!�����3!��(�����
������������� ����ก�����$�!����A3����ก
�����$� ���!����A �����%���(6)(�����6)��
�=��/��/����ก���������
���$
�3ก���ก�����$�!����A3����ก�����$�
 ���!����A (Claw back/Claw forward) 2/�6)(����(�ก!W((�� ��� X �"�� !�)������� ���ก��<=%�
��������ก�����$�
!����A3����ก�����$� ���!����A �!&� �� 3 ���%���% ก���6)��
�=��/��/������%(�#���ก)�ก��������� [•] ���(�����
���
��%�
�/����������$����%���%��%���% �6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/ 

(�ก) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����(�
/����)�ก���)$
���ก��(�/���
�������������$
�3ก� ���� 4.�(�/(��
����
����������(�/(��
���� ก���ก�� 4.�'�)
�� 4.�?=�
������
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$
�� 4.��������(��'��� '�)���$
�� '�)����������'�)��� ����
�=�4.�(�/(��
����
����������(�/(��
���� 3��4.�����ก�����������
'����/��ก�������� �� ���?@�ก���������������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����
3����'!��ก��ก��(��
����?.ก
����)$
�(�/���
��ก���6�C$
�  ��/(�'�������'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���%?.ก

����)$
�(�/���
��ก���6�C$
� ��%���%�!&�#! �����������/���ก��
�/#��$�!��ก�A���ก���ก��ก��ก�' ��/������ �E.70/2552 
��=���
��ก�ก�fC ��=���#� 3���)E�ก��$�ก��(�/(��
����
��ก���6�C �������� 3 �)�
��� 2552 (�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) 3��
!��ก�A���ก���ก��ก��ก�' ��/��� ��� �(.29/2551 ��=���ก��(�� ก��(�/(��
���� 3��ก��(�/���
��ก���6�C�����ก$
�� ��
������ 15 E������ 2551 (�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) ����3 ��!&�ก���ก��(�/���
�������
�=�(�กก��(��<=%����4.�(��<=%��=��
��%�
�/ 

 (��) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���������)�E)���(�$"�/���6)�)(�!�����3!��(�����
������
(�/���$
�3ก�4.������$�!����A$�3 ���!���1� �"�� ��(6)(����(�/���$
�3ก�'��������#! 
�=�4.�����!ก��������'�)���0 
�6)��� )� �6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/  

��%���% ��/����$�ก���������$
�ก�''�������#�������"� )#��(��!&�#! �����ก��
�/#��$����'����'���'�)���0 3��
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������)�E)���(�!^)��Eก��(��<=%�
������'��������)$"�'�������"� )
#�� 
�ก�����(��ก�/�ก����ก�'(�����
����6)�����<@��(��!&�
��ก���6�C�����)�$�ก����ก NVDR 

5.7.1  �)E�ก��(�/���$
�3ก�'��������#! 

ก��(�/����)�E)$�ก��(��<=%�
���$
�3ก�'��������#!$
���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 ������ �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 2/�(�
(�/���
���$
�3ก�'����$/3��/
�=�$�(�������ก��������$/กB#/� 
�=�(�!^)��Eก��(�/���
���$
�3ก�'����$/กB#/� 2/�
6)(���� �����/���4�!��2�"�C���#/���' ���#/���' 
�=���/���(�#/���' ��'�)��� '�)���$
�� '�)������� '�)�������3��
'�)�������ก�������� ��/(� ��4.�?=�
������$
�� 
�=�4.�����ก��������ก�'4.�(��<=%�
���<@���!&�'��������#! ��%���% (�����
������(�/���
$
�3ก�'��������#!���$/��(�������%� ��� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
���  


�ก��/(��<=%�
������'��������#!��' ��(��������ก��
�/3��� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 ������ �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 (3���3 �ก���) ��
�����)�E)$�ก��!p/��'(��<=%�
���ก�����'ก��
�/��������ก��(��<=%� 

5.7.2  �)E�ก��(�/���$
�3ก�4.�������?�'�� 

ก��(�/����)�E)$�ก��(��<=%�
���$
�3ก�4.�������?�'��$
���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 2/�(�(�/���
���$
�3ก�'����$/3��/
�=�$�(�������ก��������$/กB#/� 
�=�
(�!^)��Eก��(�/���
���$
�3ก�'����$/กB#/� ��%���% (�����
������(�/���
���$
�3ก�4.�������?�'�����$/(���(�������%� ��� 1,000 

��� 3���!&�(���������.���� 100 
���  


�ก��/ก��(��<=%�
������4.�������?�'����' ��(��������ก��
�/3��� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 �������)�E)$�ก��!p/��'(��<=%�
���ก�����'ก��
�/��������ก��(��<=%� 
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 5.7.3  �)E�ก��(�/���$
�3ก�4.�����!ก��������'�)���0 

ก��(�/����)�E)$�ก��(��<=%�
���$
�3ก�4.�����!ก��������'�)���0 $
���.�$�/���6)�)(������ก���ก��
'�)���0 
�=�4.�<@��#/���'��'�����((�ก���ก���ก��'�)���0 2/�(�(�/���
���$
�3ก�'����$/3��/
�=�$�(�������ก����
����$/กB#/� 
�=�(�!^)��Eก��(�/���
���$
�3ก�'����$/กB#/� ��%���% (�����
������(�/���$
�3ก�4.�����!ก��������'�)���0 ���$/
(���(�������%� ��� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 
�ก��/ก��(��<=%�
������4.�����!ก��������'�)���0 ��'
 ��(��������ก��
�/3��� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 �������)�E)$�ก��
!p/��'(��<=%�
���ก�����'ก��
�/��������ก��(��<=%� 

 5.7.4  �)E�ก��(�/���$
�3ก�4.������$� ���!����A 

'�)���0 ������
���$����%���%  ก����'
���$
�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$�
 ���!����A (International Managers) ���
���(����� #���ก)� [•]400,000,000 
��� (�/(��
����$
�3ก�4.������$� ���!����A 2/�
4.������$� ���!����A<@��!�����C(������$�
������'�)���0 (� ��������$� NVDR 2/�ก��(��
���� �� NVDR $
�3ก�4.�
�����$� ���!����A$
���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International 
Managers) 

5.8  �)E�ก��(�� 3��ก��"������)����(��<=%�
��� 

 5.8.1  4.�(��<=%�!���1�'��������#! 

4.�(��<=%�!���1�'��������#!(� ���!^)'� ) ���)E�ก��/�� ��#!��% 

(ก) 4.�(��<=%�(� ���(��<=%�
�����%� ���(����� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 2/�4.�(��<=%�
(� ���ก��ก���������/ก��(��<=%�$�$'(��<=%�
���$
�?.ก �����'?���3��"�/�(� 6����������=�"=�� 

�ก4.�(��<=%��!&��) )'����(� ��������2/�4.��������(���������) )'������%� 6����!����' ��������
����) )'���� (?����) 3��3�'��ก���!��ก�'ก��(��/�� ��#!��% 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/����"� )#�� : ������'� �!��(�� ��!��"�"�6���������
��'���������?.ก ��� 
�=�$�ก������#����'� �!��(�� ��!��"�"� $
�3�'���������'���'��������
���!��(�� ��!��"�"� 13 
��ก 
�=���������ก��������"ก���=����������!��(�� ��!��"�"� 
13 
��ก 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C (� ���3�'����)�������
4.�!ก���� (')/�/���/�) ������'� �!��(�� ��!��"�"����4.�!ก���� 3�����������'���'������
4.�����C��A����.�6����$
�4.�!ก�����������'���������?.ก ���) 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/�<@��#�������"� )#�� : �������3��$'(��<=%� NVDR 3��������$'
 ���/���
�=�������
����=��/)���� 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C
(� ���3�'
��กD�����3�/���������?(��<=%�
���#/�2/�?.ก ��� ��ก`
���) 
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� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
���#��
�=����(/���'���$�!����A#�� : ������
����=�
3�/������!&��) )'���� 
�=�������
����=���'��������ก2/�ก������6��)"�C�����ก#���ก)� 6 
�/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%�
3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����3�'������'� �!��(�� ��!��"�"� ������$'
 ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )'����/��ก���� 
6�����������'���������?.ก ��� 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
��� ���!����A
�=����(/���'���$� ���!����A : �������3��
$'(��<=%� NVDR ������
����=���'���ก��(/���'���'�)��������ก2/�
���������"ก�����
!����A����) )'������%���1.�)������ 3��������
����=���'��� �����ก2/� �(��
����������) )'����
��%�
�=�
���������"ก�����!����A����) )'������%���1.�)������ <@����'���"=��4.��������(��
����=�"=��4.ก6���) )'����4.ก6���) )'���� 3�������(
�=���=���#�$�ก��������=�"=��4.ก6���) )
'����3����� �%������ก���$
�� <@����ก#���ก)� 6 �/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������
?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%� 3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����
3�'������$' ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )
'����/��ก���� 6�����������'���������?.ก ��� 

��������ก���!��ก�'���������=�"=����'���������?.ก ���3���  ���#/���'ก����'���ก����
����=�"=��2/��(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/����������($�!����A�����ก���
/��ก����#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� 3��$
��(��
����������?���. #��
�=�ก����#��$�
!����A�����ก���#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� ���ก����'�������=�"=��3�� ��!����'���
�(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/���#/�/����)����� �� <@�� ���������#���ก)� 6 �/=�� ��'
(�?@�����=��$'(��<=%� 

(�) 4.�(��<=%������?(��<=%�#/���������ก���3������ ���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 1��$���������ก��(��
<=%� �=�  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� [•]23 - 25 6>�1��� 2555 

(�) 4.�(��<=%� ���"������)����(��<=%�
������%��/���� B� ��(��������(��<=%� � ���(��<=%� /����% 

(1) 
�ก���ก��(��<=%�$������� [•] 23 6>�1��� 2555  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 3�������� 
24 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 12.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%����%�
�/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&� ��)�2�� ก��2����)�4�����''ก��2���� 2��� ) (
�=����
����ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) �"B� 
�=�3�"�"���C�"B� (
�=��������ก ��� ��"B�
E������) 
�=�/���a�C 3�� ��������?����ก�กB'��)�#/�(�ก�����ก
�ก'��"�$��� �/���ก�� 2/�
�ก
"�����!&��"B�$
��������� [•] 23 
�=� 24 6>�1��� 2555 ������%� 3��
�ก"�����!&�3�"�"���C�"B� 

�=�/���a�C $
���������1��
���������
����=�"�%"��b'�'��%��4�'����'$"�3 �#���ก)������� 24 
6>�1��� 2555[•] 
�=�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''ก��2���� 2��� ) (
�=����
����ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) 
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(2) 
�ก���ก��(��<=%�$������� 24 6>�1��� 2555[•]  �%�3 �
�������1��
��� 12.00 �. ?@����� 16.00 
�. 3�������� 25 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)�
���(��<=%����%��/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''ก��2��
�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) ������%� 

��%���% ก��"������)����(��<=%�4�����''ก��2����)��� 2��� )(�ก�����#/��b6��4.�(��<=%����#/��!p/'��"��6=��
<=%����
��ก���6�Cก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C ����� 5.2.1 3�� 5.2.2 ���#/�/����)�ก��3(������!�����C$
�
2����)��6=��"�������1���4.ก6��2/��� 2��� ) 3����''ก��2����)��� 2��� )/��ก������4�$"�'����'3���
$����(��<=%� 2/� (ก) $�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/����"B� 3�"�"���C�"B� 
�=� 
/���a�C $
���/���������(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 3 ������ก��
�/ 6������%���'�"=�� ����ก�� ���
��.�3���'��C2��A�6�C��������? )/ ��#/�#��/���
�������"B� 3�"�"���C�"B� 
�=� /���a�C  (�) $�ก������4.�
(��<=%�"�������(��<=%�
���/�����)�2�� $
�4.�(��<=%�2����)�����'��"� �����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 
3 ������ก��
�/  

(�) 4.�(��<=%�(� ������$'(��<=%�
��� ����� 5.8.1(ก) 6������)����(��<=%�  ����� 5.8.1(�) ���#!���4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 ������ ��
�?��������#/���'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 
6>�1��� 2555[•] 

(() 4.�(��<=%�����=������(����$�ก��(��<=%�3��#/�/����)�ก�� ����� 5.8.1(�) 3��� (����ก��)กก��(��<=%�3��
����)��=�#��#/� ��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
����3 ���������)�E)�ก��)กก��(��<=%����4.�(��<=%����/����)�ก��#����'?��� ����� 5.8.1(ก) ?@� (�) 
#/� 

5.8.2  4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'�� 

4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'��(� ���!^)'� ) ���)E�ก��/�� ��#!��% 

(ก) 4.�(��<=%�(� ���(��<=%�
�����%� ���(����� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 4.�(��<=%�(� ���ก��ก
���������/ก��(��<=%�$�$'(��<=%�
��������$
�?.ก �����'?���3��"�/�(�6����������=�"=�� 
�ก4.�(��<=%�
�!&��) )'���� (� ��������2/�4.��������(���������) )'������%� 6����!����' ������������) )'����  
(?����) 3��3�'��ก���!��ก�'ก��(��<=%�
���/�� ��#!��% 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
���#��
�=����(/���'���$�!����A#�� : ������
����=�
3�/������!&��) )'���� 
�=� ������
����=���'��������ก2/�ก������6��)"�C�����ก#���ก)� 6 
�/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%�
3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����3�'������'� �!��(�� ��!��"�"� ������$'
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 ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )'����/��ก���� 
6�����������'���������?.ก ��� 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
��� ���!����A
�=����(/���'���$� ���!����A : �������3��
$'(��<=%� NVDR ������
����=���'���ก��(/���'���'�)��������ก2/�
���������"ก�����
!����A����) )'������%���1.�)������ 3��������
����=���'��������ก2/��(��
����������) )'����
��%�
�=�
���������"ก�����!����A����) )'������%���1.�)������ <@����'���"=��4.��������(��
����=�"=��4.ก6���) )'����4.ก6���) )'���� 3�������(
�=���=���#�$�ก��������=�"=��4.ก6���) )
'����3����� �%������ก���$
�� <@����ก#���ก)� 6 �/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������
?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%� 3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����
3�'������$' ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )
'����/��ก���� 6�����������'���������?.ก ��� 

��������ก���!��ก�'���������=�"=����'���������?.ก ���3���  ���#/���'ก����'���ก����
����=�"=��2/��(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/����������($�!����A�����ก���
/��ก����#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� 3��$
��(��
����������?���. #��
�=�ก����#��$�
!����A�����ก���#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� ���ก����'�������=�"=��3�� ��!����'���
�(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/���#/�/����)����� �� <@�� ���������#���ก)� 6 �/=�� ��'
(�?@�����=��$'(��<=%� 

(�) 4.�(��<=%������?(��<=%�#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��
$���� 5.2.1 1��$���������ก��(��<=%� �=�  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 6>�1��� 
2555[•] - [•]  2555 

(�) 4.�(��<=%� ���"������)����(��<=%�
������%��/���� B� ��(��������(��<=%� � ���(��<=%� /����% 

(1) 
�ก���ก��(��<=%�$������� [•] 23 6>�1��� 2555  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 3�������� 24 
6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 12.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%��!&����%�
�/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&� ��)�2�� ก��2����)��� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic 
Transfer System� 
�=� �ATS�) �"B� 
�=�3�"�"���C�"B� (
�=��������ก��� ��"B�E������) 
�=�/���a�C 3��
 ��������?����ก�กB'��)�#/�(�ก�����ก
�ก'��"�$��� �/���ก�� 2/�
�ก"�����!&��"B�$
��������� [•] 23 

�=� 24 6>�1��� 2555 ������%� 3��
�ก"�����!&�3�"�"���C�"B�
�=�/���a�C $
���������1��
���������

����=�"�%"��b'�'��%��4�'����'$"�3 �#���ก)������� [•]24 6>�1��� 2555 
�=�"�����!&���)�2�� 
�=�
ก��2����)��� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) 

(2) 
�ก���ก��(��<=%�$������� [•] 24 6>�1��� 2555  �%�3 �
�������1��
��� 12.00 �. ?@����� 16.00 �. 
3�������� 25 6>�1��� 2555 [•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��
<=%����%��/���� B� ��(��������(��<=%� 2/�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''ก��2��
�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) ������%� 
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��%���% ก��"������)����(��<=%� 4�����''ก��2����)��� 2��� )(�ก�����#/��b6��4.�(��<=%����#/��!p/'��"��6=��<=%�
���
��ก���6�Cก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C ����� 5.2.1 ���#/�/����)�ก��3(������!�����C$
�2����)��6=��"����
���1���4.ก6��2/��� 2��� ) 3����''ก��2����)��� 2��� )/��ก������4�$"�'����'3���$����(��<=%� 2/� (ก) 
$�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/����"B� 3�"�"���C�"B� 
�=�/���a�C $
���/���������(���4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 ก��
�/ 6������%���'�"=�� ����ก�� �����.�3��
�'��C2��A�6�C��������? )/ ��#/�#��/���
�������"B� 3�"�"���C�"B� 
�=�/���a�C (�) $�ก������4.�(��<=%�"����
���(��<=%�
���/�����)�2��$
�4.�(��<=%�2����)�����'��"� �����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 ก��
�/  

(�) 4.�(��<=%�(� ������$'(��<=%�
��� ����� 5.8.2(ก) 6������)����(��<=%�  ����� 5.8.2(�) ���#!���4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  ���?��������#/���'�#��$���� 5.2.1  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 
��������� 23 - 25 6>�1��� 2555[•] 

(() 4.�(��<=%�����=������(����$�ก��(��<=%�3��#/�/����)�ก�� ����� 5.8.2(�) 3��� (����ก��)กก��(��<=%�3����
��)��=�#��#/� ��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�������)�E)�ก��)กก��(��<=%����4.�(��<=%����
/����)�ก��#����'?��� ����� 5.8.2(ก) ?@� (�) #/� 

5.8.3  4.�(��<=%�!���1�4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(��<=%�!���1�4.�����!ก��������'�)���0 (� ���!^)'� ) ���)E�ก�� /�� ��#!��% 

(ก) 4.�(��<=%�(� ���(��<=%�
�����%� ���(����� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 4.�(��<=%�(� ���ก��ก
���������/ก��(��<=%�$�$'(��<=%�
���$
�?.ก �����'?���3��"�/�(�6����������=�"=�� 
�ก4.�(��<=%��!&��) )
'���� $'(��<=%�(� ��������2/�4.��������(�����4.ก6������) )'������%�6����!����' ������������) )
'���� (?����) 3��3�'��ก���!��ก�'ก��(��/�� ��#!��% 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/����"� )#�� : ������'� �!��(�� ��!��"�"�6���������
��'���������?.ก ��� 
�=�$�ก������#����'� �!��(�� ��!��"�"� $
�3�'���������'���'��������
���!��(�� ��!��"�"� 13 
��ก 
�=���������ก��������"ก���=����������!��(�� ��!��"�"� 
13 
��ก 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C (� ���3�'����)�������
4.�!ก���� (')/�/���/�) ������'� �!��(�� ��!��"�"����4.�!ก���� 3�����������'���'������
4.�����C��A����.�6����$
�4.�!ก�����������'���������?.ก ���) 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/�<@��#�������"� )#�� : �������3��$'(��<=%� NVDR 3��������$'
 ���/���
�=�������
����=��/)���� 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C
(� ���3�'
��กD�����3�/���������?(��<=%�
���#/�2/�?.ก ��� ��ก`
���) 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
���#��
�=����(/���'���$�!����A#�� : ������
����=�
3�/������!&��) )'���� 
�=�������
����=���'��������ก2/�ก������6��)"�C�����ก#���ก)� 6 
�/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%�
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3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����3�'������'� �!��(�� ��!��"�"� ������$'
 ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )'����/��ก���� 
6�����������'���������?.ก ��� 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
��� ���!����A
�=����(/���'���$� ���!����A : �������3��
$'(��<=%� NVDR ������
����=���'���ก��(/���'���'�)��������ก2/�
���������"ก�����
!����A����) )'������%���1.�)������ 3��������
����=���'��������ก2/��(��
����������) )'����
��%�
�=�
���������"ก�����!����A����) )'������%���1.�)������ <@����'���"=��4.��������(��
����=�"=��4.ก6���) )'����4.ก6���) )'���� 3�������(
�=���=���#�$�ก��������=�"=��4.ก6���) )
'����3����� �%������ก���$
�� <@����ก#���ก)� 6 �/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������
?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%� 3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����
3�'������$' ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )
'����/��ก���� 6�����������'���������?.ก ��� 

��������ก���!��ก�'���������=�"=����'���������?.ก ���3���  ���#/���'ก����'���ก����
����=�"=��2/��(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/����������($�!����A�����ก���
/��ก����#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� 3��$
��(��
����������?���. #��
�=�ก����#��$�
!����A�����ก���#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� ���ก����'�������=�"=��3�� ��!����'���
�(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/���#/�/����)����� �� <@�� ���������#���ก)� 6 �/=�� ��'
(�?@�����=��$'(��<=%� 

(�) 4.�(��<=%������?(��<=%�#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��
$���� 5.2.1 3�� �����ก������4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.2 ������
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#/�3(��$
����
������/��ก����  1��$���������ก��(��<=%� 
�=�  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 6>�1��� 2555[•] 

(�) 4.�(��<=%� ���"������)����(��<=%�
������%��/���� B�(��������(��<=%� � ���(��<=%� /����% 

(1) 
�ก���ก��(��<=%�$������� 23 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 3�������� 24 
6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 12.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%����%��/���� B�
 ��(��������(��<=%� 2/�"�����!&� ��)�2�� ก��2����)�4�����''�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic 
Transfer System� 
�=� �ATS�) �"B� 
�=�3�"�"���C�"B� (
�=��������ก��� ��"B�E������) 
�=�/���a�C 3��
 ��������?����ก�กB'��)�#/�(�ก�����ก
�ก'��"�$��� �/���ก�� 2/�
�ก"�����!&��"B�$
��������� 23 
�=� 
24 6>�1��� 2555[•] 3��
�ก"�����!&�3�"�"���C�"B� 
�=�/���a�C $
���������1��
���������
����=�"�%
"��b'�'��%��4�'����'$"�3 �#���ก)������� 24 6>�1��� 2555[•] 
�=�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�
4�����''�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) 

(2) 
�ก���ก��(��<=%�$������� 24 6>�1��� 2555[•]  �%�3 �
�������1��
��� 12.00 �. ?@����� 16.00 �. 
3�������� 25 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%�
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���%��/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''�� 2��� ) (
�=��������ก��� 
�Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) ������%� 

��%���% ก��"������)����(��<=%�4�����''ก��2����)��� 2��� )(�ก�����#/��b6��4.�(��<=%����#/��!p/'��"��6=��<=%�
���
��ก���6�Cก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ����� 5.2.1 ���#/�/����)�ก��3(������
!�����C$
�2����)��6=��"�������1���4.ก6��2/��� 2��� ) 3����''ก��2����)��� 2��� )/��ก������4�$"�
'����'3���$����(��<=%� 2/� (ก) $�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/����"B� 3�"�"���C�"B� 
�=� 
/���a�C $
���/���������(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 
ก��
�/ 6������%������"=�� ����ก�� �����.�3���'��C2��A�6�C��������? )/ ��#/�#��/���
�������"B� 3�"�"���C
�"B� 
�=�/���a�C (�) $�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/�����)�2��$
�4.�(��<=%�2����)�����'��"� �����
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 ก��
�/  

(�) 4.�(��<=%�(� ������$'(��<=%�
��� ����� 5.8.3(ก) 6������)����(��<=%� ����� 5.8.3(�) ���#!���4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  ���?��������#/���'�#��$���� 5.2.1 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#/�3(��$
����
������/��ก����ก��
�/    �%�3 �
���� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 6>�1��� 2555[•] 

(() 4.�(��<=%�����=������(����$�ก��(��<=%�3��#/�/����)�ก�� ����� 5.8.3(�) 3��� (����ก��)กก��(��<=%�3����
��)��=�#��#/� ��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ���)�E)�ก��)กก��(��<=%����4.�(��<=%����
/����)�ก��#����'?��� ����� 5.8.3(ก) ?@� (�) #/� 

5.8.4 ก��
�ก1�����)�#/� � ���(��� 


�ก4.�(��<=%� �����ก��
�/$���� 5.8.1 ?@���� 5.8.3 ��
������ ���
�ก1�����)�#/� � ���(��� (�ก��)����(��<=%�
�����������
"����$
�3ก�4.�?=�
����/)���� �������
��� 3��/
�=� ��
�������=��$/��� �ก��������ก�'ก��
�ก1�����)�#/� � ���(���/��ก����  
4.�(��<=%� ก����'
���$
�4.�(�/(��
����
��ก���6�C  �������'�#��$���� 5.2 #��������$/���
�@�� �!&�4.�/����)�ก��
�ก1�����)�
#/� � ���(���(�ก��)����(��<=%�
�������� �����%�(�/��� ����� 3����������ก���$/X ����ก�������� <@�����?@�3 �#��(��ก�/�b6�� 

����=���'���ก��
�ก1�����)�#/� � ���(��� 3��3''���ก��1�����)�#/�
�ก � ���(��� $
�3ก�4.�?=�
����/)�����������
���3��

�������$/X  ��(���!&�3��������6=��$
��!&�#! �����ก`
���ก��
�/  

5.9  ก��(�/���$�ก��������4.�(��<=%�
����ก)�ก���(�����
������������� 

���
��'ก���������
��� ��4.������$�!����A $�ก��������4.�(��<=%�
����ก)�ก���(�����
�������������(���ก��
/����)�ก��/�� ��#!��% 

5.9.1  4.�(��<=%�!���1�'��������#! 

$�ก��������ก��(��<=%�
����ก)�ก���(�����
����������������
��'4.�(��<=%�!���1�'��������#! $
���.�$�
/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��
$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 <@��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 �



������� 3 
��
���ก����ก��ก������
�����ก����������  �
�. ������ ���������� 

 

������� 3 
��� 22 
 

�����(�6)(����(�ก!W((�� ���X �"�� ก���!&�4.�����!ก����� �.ก��� 4.������/���(��!&��.ก������4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�
'�)���$����=����4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�4.����������6��EC���E��ก)(ก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�'�)���$����=����
4.�(�/(��
����
��ก���6�C ���?@�!�)���ก��<=%����
��ก���6�C4���4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�ก����E��ก)(����ก�����������/���
���)"E�ก)( 
�=�/����=��X ก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�'�)���$����=����4.�(�/(��
����
��ก���6�C �!&� �� 

5.9.2 4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'�� 

$�ก��������ก��(��<=%�
����ก)�ก���(�����
����������������
��'4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'�� $
���.�$�
/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 <@��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� (�6)(����(�ก!W((�� ���X  �"�� ก���!&�4.�����!ก����� �.ก��� 4.������/���(��!&��.ก������4.�(�/ก��ก��
(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�'�)���$����=����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.���
�������6��EC���E��ก)(ก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�'�)���$����=����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����
3����'!��ก��ก��(��
���� ���?@�!�)���ก��<=%����
��ก���6�C4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�
ก����E��ก)(����ก�����������/������)"E�ก)( 
�=�/����=��X ก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�'�)���
$����=����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �!&� �� 

5.9.3 4.�(��<=%�!���1�4.�����!ก��������'�)���0 

$�ก��������ก��(��<=%�
����ก)�ก���(�����
����������������
��'4.�(��<=%�!���1� 4.�����!ก�������� 
'�)���0$
���.�$�/���6)�)(������ก���ก��'�)���0 
�=�4.�<@��#/���'��'�����((�ก���ก���ก��'�)���0 ����ก�'4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  

5.10 �)E�ก���=���)����(��<=%�
��� 

5.10.1 ก������4.�(��<=%�#��#/���'ก��(�/���
��� 

 ���
��''��������#! 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'ก��(�/���
��������%�X (�/����)�ก���=����(��<=%�
��� 2/�#����/�ก�'�%� 3��/
�=�
�������
��$/X $
�3ก�4.����(��<=%�4��� �3�����#��#/���'ก��(�/���
���/��ก���� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%�

��� ��"=�������'�#��$�$'(��<=%� 3��������#!�����C�����'��� �������.������'�#��$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก���
�)%���/��������ก��(��<=%�
��� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B�
 ���E����� (?����)  ��%���% $�ก������#�������?�=���)����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�
���#/�1��$��������� 14 ��� /��ก���� 
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 
5.2.2 (3���3 �ก���) �����
������ ����=���)����(��<=%�3 �#�������?(�/����=�#/�2/�?.ก ���1��$���������/��ก���� (� ����!&�
4.���'4)/"�'"/$"�"����/�ก�'�%�$��� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%�2/�������(�ก(�������)����(��<=%�
������#��#/���'
ก��(�/��� ��'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ���/��ก���� (�?@� (3 �#�����) ������4.�(��<=%�
���#/���'�=���)����(��<=%�
���3��� 
�����#�กB/� #�����$�ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����(��<=%�
������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�
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2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�"�' 3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�
�=�
�������
��$/X ��ก ��#! 

���
��'4.�������?�'��3��4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� <@���!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'ก��(�/���
��������%�X (�/����)�ก���=���)����(��<=%�
��� 2/�#����/�ก�'�%�3��/
�=�
�������
��$/X $
�3ก�4.����(��<=%�4��� �3�����#��#/���'ก��(�/���
���/��ก���� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%�
�����'�$�$'(��<=%�3��������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��
(��<=%�
��� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B� ���E����� (?����)  
��%���% $�ก������#�������?�=���)����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�#/�1��$��������� 14 ��� /��ก���� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���������
������ ����=���)����(��<=%�3 �#�������?(�/����=�#/�
1��$���������/��ก���� (� ���/����)�ก��$
���ก��"����/�ก�'�%�$
�3ก�4.�(��<=%�$��� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%� 2/�
������(�ก(�������)����(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/�������=�$
� ��'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ��� /��ก����(�?@� (3 �#��
���) ������4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�
���3��� �����#�กB/� #�����ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����(��<=%����
#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�"�' 3��4.�
(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�3��/
�=��������
��$/X ��ก ��#! 

 5.10.2 ก������4.�(��<=%�
���#��#/���'ก��(�/���
�����=���(�กก��#�������?����ก�กB'��)����(��<=%�
���
�=���=���(�ก
ก��!^)'� )4)/��=���#�ก��(��<=%� 

���
��''��������#! 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�
#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 ����!&�4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'(�/��������%�X (�/����)�ก���=��"B����(��<=%�
���
$
�3ก�4.�(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/���
��� �����=�����(�กก��#�������?����ก�กB'��)����(��<=%�
��� ���"B����(��<=%�
���
�=�
��=���(�กก��!^)'� )4)/��=���#�ก��(��<=%� 2/�4.�(��<=%�(� ��� )/ ������'�"B�b'�'/��ก�����=�(�ก4.�(�/(��
����
��ก���6�C
�������!&�4.���'(��<=%�  �������.������'�#��$���� 5.2 1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%� 

���
��'4.�������?�'��3��4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� <@���!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'ก��(�/���
��������%�X (�/����)�ก���=��"B����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�<@��#��#/���'
ก��(�/�����=���(�กก�����#�������?����ก�กB'��)����(��<=%�
��� ���"B��������(������(��<=%� 
�=���=���(�กก��!^)'� )4)/��=���#�
ก��(��<=%�2/�4.�(��<=%�/��ก����(� ��� )/ ������'�"B�b'�'/��ก�����=�(�ก4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ��������
������ ����=��"B����(��<=%�
��� 1��$� 
14 ��� 
����)%���/��������ก��(��<=%� 

5.10.3 ก������4.�(��<=%�#/���'ก��(�/���
���#����' ��(�����
������(��<=%� 
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���
��''��������#! 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%�
������#/���'ก��(�/���
���#����' ��(�����
������(��<=%������%�X (�/����)�ก���=���)����(��<=%�
$��������#��#/���'ก��(�/���2/�#����/�ก�'�%� 3��/
�=��������
��$/X $
�3ก�4.�(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/���
�����' ��
(��������(��<=%� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%�
��� ��"=�������'�#��$�$'(��<=%� 3��������#!�����C
�����'��� �������.������'�#��$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%�
��� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�
4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B� ���E����� (?����)  ��%���% $�ก������#�������?�=���)����
(��<=%�
���$��������#��#/���'ก��(�/���$
�3ก�4.�(��<=%�
���#/�1��$��������� 14 ��� /��ก���� 4.�(�/ก��ก��(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����(� ���/����)�ก��"����/�ก�'�%�$��� �������� 7.5  ��!h 
$
�3ก�4.�(��<=%� 2/�������(�ก(�������)����(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/�����'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ���/��ก���� 
(�?@�������4.�(��<=%�
���#/���'�=���)����(��<=%�
����������#��#/���'ก��(�/��� �����#�กB/� #�����$�ก���$/X 
�ก#/���ก������"B�
�=���)����(��<=%�
����������#��#/���'ก��(�/������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�
(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%��������#��#/���'ก��(�/���3���2/�"�' 3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�
�=�
�������
��$/X ��ก ��#! 

���
��'4.�������?�'��3��4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� <@���!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#/���'ก��(�/���
���#����' ��(�����
������(��<=%������%�X (�/����)�ก���=���)����(��<=%�$�
�������#/���'ก��(�/���#����' ��(�����
������(��<=%� 2/�#����/�ก�'�%�3��/
�=��������
��$/X$
�3ก� 4.�(��<=%����#��#/���'
ก��(�/���
�����' ��(�����
������(��<=%� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%� ��"=�������'�$�$'(��<=%�3�����
���#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%� 2/�4.�(��<=%�(� ���
�!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B� ���E����� (?����)  ��%���%$�ก������#�������?�=���)�
���(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�#/�1��$��������� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���������
������ ����=���)����(��<=%�3 �#�������?(�/����=�#/�
1��$���������/��ก���� (� ���/����)�ก��$
���ก��"����/�ก�'�%�$��� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%� 2/�������(�ก
(�������)����(��<=%�
������#/���'ก��(�/�������=�$
���'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ���/��ก����(�?@�������4.�(��<=%�#/���'�=�
��)����(��<=%� �����#�กB/� #�����ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����(��<=%����#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'
(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�"�'3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�3��/

�=��������
��$/X��ก ��#! 

5.10.4 ก��������ก���ก��)กก��(��<=%�
��� 

ก���ก��)กก��(��<=%�
�����(�ก)/�@%�#/� 2 ก��� 

(1) ก�������ก)/�
 �ก���C������$
�'�)���0 3��/
�=� 4.�?=�
����/)�������
���$����%���% 3��/
�=�4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 $"��)�E)�ก��)กก���������
3��ก��(�/(��
����
���$����%���%   ����=���#������'�#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3��
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��'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) <@��$
�?=����4.�4��(��<=%���ก���$"��)�E)�ก��)ก
ก��(��<=%�
���2/������ 

(2) ก�������ก)/�
 �ก���C�=��$/������$
�'�)���0 3��/
�=�4.�?=�
����/)�������
���$����%���%  �������' 
3��/
�=�
��/ก���������
��ก���6�C 
�=�#�������?�����'
��ก���6�C����������#/� <@��4.�(��
<=%����)�E)���(��ก��)กก��(��<=%�
��ก���6�C#/� 2/�4.�(��<=%�(� ���3(������!�����C ��4.�(�/
(��
����
��ก���6�C  <@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A 
(International Managers)  �����#/���'�#��$���� 5.2 1��$� 5 ������ก����'3 ��������ก)/�
 �ก���C
/��ก���� 


�ก�ก)/�
 �ก���C ����� (1) 
�=� (2) 3��4.�(��<=%�#/�$"��)�E)�ก��)กก��(��<=%�
��ก���6�C 4.�(�/(��
����

��ก���6�C <@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)  �����#/���'�#��$���� 
5.2 ��������'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%�����ก��)กก��(��<=%�/��ก����(�/����)�ก��$
���ก�������'��)����(��<=%�
��� 2/�#����
/�ก�'�%�
�=��������
��$/X $
�3ก�4.�(��<=%�������#/�$"��)�E)�ก��)กก��(��<=%�
��ก���6�C��%�X 2/�(����!&��"B���/������b6��
����(���4.�(��<=%� ��"=�������'�$�$'(��<=%�3��������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก
����)%���/��������ก��(��<=%� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B�
 ���E����� (?����)  ��%���% $�ก������#�������?�=���)����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�#/�1��$��������� 14 ��� ��'(�ก����)%���/
��������ก��(��<=%� 4.�(�/(��
����
��ก���6�C <@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International 
Managers)  �����#/���'�#��$���� 5.2  ��������
��������'4)/"�'$�ก������=���)�/��ก����(� ���/����)�ก��"����/�ก�'�%�$�
�� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%� 2/�������(�ก(�������)����(��<=%�
������#/���'ก��(�/�������=�$
���'(�ก������6��
ก��
�/���� 14 ���/��ก����(�?@�������4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%� �����#�กB/� #�����ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����
(��<=%����#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�
"�'3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�3��/
�=��������
��$/X ��ก ��#! 

5.11 �)E�ก�������'
��ก���6�C 

'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ #/� ก����'���(����
�������!&�������'���
���$
�ก�''�)���0 2/�
4.�(��<=%������?$"�'�)ก�����'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ �6=����$
����
������ �#/���'ก��(�/��������.�
��''ก��<=%����3''#��$'
��� (Scripless System) ����!&�4�$
�4.�(��<=%������?<=%����
���$� ��/
��ก���6�C0 #/���������
 ��/
��ก���6�C0 ����� $
�
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����#/�$� ��/
��ก���6�C0 <@��3 ก ���ก�'ก������4.�(��<=%�
!�����C(�����'$'
���<@��(����$
�4.�(��<=%�#�������?���
���$� ��/
��ก���6�C0#/�(�ก���(�#/���'$'
��� 

$�ก���������
��������$����%���% 4.�(��<=%������?��=�ก$
�'�)���/����)�ก��$�ก���$/ก���
�@��/�� ��#!��%  

5.11.1 $�ก������4.�(��<=%�!�����C(���$
���ก$'
���$�������4.�(��<=%� '�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C 
(!����A#��) (��ก�/ (�/����)�ก��(�/���$'
��� ��(�����
������4.�(��<=%�#/���'ก��(�/������#!�����C�����'��� �������.����
��'�$�$'(��<=%�1��$� 15 ������ก�� ��'3 ����!p/ก��(��<=%� $�ก�����%4.�(��<=%�(�#�������?���
������#/���'ก��(�/���$�
 ��/
��ก���6�C0#/�(�ก���(�#/���'$'
��� <@����((�#/���'1��
���(�ก���
������'�)���0 #/���'����� )$
��������ก��<=%����$�
 ��/
��ก���6�C0 3��� 
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5.11.2 $�ก������4.�(��<=%�
���#��!�����C(�����'$'
��� 3 �!�����C(�$"�'�)ก�����'�)��� A.��C��'i�ก

��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (Scripless System) ก�����=� 4.�(��<=%�
���!�����C���(�i�ก
���#��$�'��"����'�)���

��ก���6�C<@��4.�(��<=%���'��"�<=%����
��ก���6�C��.� $�ก�����% ������'���
������'�)��� �=� '�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C 
(!����A#��) (��ก�/ (�/����)�ก����ก$'
��� ��(��������#/���'(�/���$�"=����� �'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A
#��) (��ก�/ �6=��4.�i�ก� 3��'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (�'���@ก��/'��"�(�����
������'�)��� 
 �����'�)���
��ก���6�C��%�i�ก��.� $�����/���ก�� '�)���
��ก���6�C��%�(�'���@ก��/'��"�(�����
������'�)���  �����4.�(��
<=%�i�ก#�� 3����ก
��กD��ก��i�ก$
�3ก�4.�(��<=%�1��$� 7 ������ก�� ��'(�ก���!p/ก��(��<=%�
��� $�ก�����% 4.�(��<=%�(�
�����?���
������#/���'(�/���$� ��/
��ก���6�C0 #/��������� ��/
��ก���6�C0 ����� $
�
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����
#/�$� ��/
��ก���6�C0 $�ก������4.�(��<=%���=�ก$
�'�)��� /����)�ก�� ����� 5.11.2 "=�����4.�(��<=%�(� ��� ��ก�'"=���(�����
'��"�<=%����
��ก���6�C���4.�(��<=%�!�����C(�i�ก
���#��$�'��"����'�)���
��ก���6�C/��ก���� �)b���%�3���'�)���0 ������
�)�E)���(�/����)�ก����ก$'
���$
�3ก�4.�(��<=%� ����� 5.11.1 3�� 

5.11.3 $�ก������4.�(��<=%�
���#��!�����C(�����'$'
��� 3 �!�����C(�$"�'�)ก����� '�)��� A.��C��'i�ก

��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (Scripless System) ก�����=� 4.�(��<=%�
���!�����C���(�i�ก
���#��$�'��"����'�)���4.���ก

��ก���6�C ���")ก������ 600 ก�����%'�)���(�/����)�ก�����
������#/���'(�/���i�ก#��ก�' �'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C 
(!����A#��) (��ก�/� 3��'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (�'���@ก��/'��"�(�����
������4.�(��<=%�i�ก#�� 
3����ก
��กD��ก��i�ก$
�3ก�4.�(��<=%�1��$� 7 ������ก�� ��'(�ก���!p/ก��(��<=%� $�ก�����%4.����#/���'ก��(�/���(�
�����?���
������#/���'ก��(�/���$� ��/
��ก���6�C0 #/��������� ��/
��ก���6�C0 ����� $
�
������'�)���0 ���ก��<=%����
#/�$� ��/
��ก���6�C0 

5.11.4 $�ก������4.�(��<=%�<@���!&�'��������)$"�'�������"� )#�� 3��#/�(��<=%� NVDR  �������'�#��$���� 1.2 
ก�������' NVDR $
�3ก�4.�(��<=%�/��ก���� (��!&�#! �����ก��
�/3����=���#����ก��
�/#��$�
����=�"�%"����� 
#����B���/����C 

��%���% 
�ก4.�(��<=%�#����'���=�กก���$/ก���
�@��$�$'(��<=%� '�)���0 �������)�E)���(���ก$'
���$
�3ก�4.�(��<=%� 
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1. ��
� ��	
!��"�����	�������
      

1.1  ��ก������������
������������� 

 ก���������
�������� ��!��"�"�����#!$����%���% �!&�ก���������
����������� '�(. ���"��  ���)��"��� (����� 
1,212,500,000 
��� �.������� ��#��
����� 0.10 '�� �)/�!&������� 25 ���(�����
������(��
����#/���%�
�/���'�)���0 1��
���
ก���������$����%���% 2/�3'����ก�!&� 2 ���� /����% 

1.1.1 '�(. ���"�� ���)��"��� 

4.�������� : '�(. ���"�� ���)��"���  
!���1�
������������� : 
���������6)��������'�)���0 
(�����
������������� : (����� 750,000,000 
��� �)/�!&������� 15.46 ���(�����
������(��
����#/�

��%�
�/���'�)���0 1��
���ก���������$����%���% 
�.������� ��#�� : 0.10 '��  ��
��� 
�������������� : [•]3.70 '��  ��
��� 
�.����������
������������� : 2,775,000,000[•] '�� 
��������(��<=%� : ������ 23 6>�1��� 2555 ?@������� 25 6>�1��� 2555 

1.1.2 4.�?=�
����/)�������
���$����%���% 

4.�������� : �����A6� 3'����B�/C ���6����� C �ก)/!�����)D ������ก�A��กE�1��� 
���!���� ���!��"�� ��A��E��)���C 
����
���'������6 ���ก�� 3�� 
������ )��� �����$"��� 

!���1�
������������� : 
���������/)����'�(. ���"�� ���)��"��� 
(�����
������������� : (�������� 462,500,000 
��� �)/�!&������� 9.54 ���(�����
������(��
����

#/���%�
�/���'�)���0 1��
���ก���������
���$����%���% 2/�(�����
������
4.�?=�
����/)�������
���$����%���%3 �����(�������������������//����% 
 �#���������	�������
 (����) 
�����A6� 3'����B�/C 254,375,000 
���6����� C �ก)/!�����)D 46,250,000 
������ก�A��กE�1��� ���!���� 46,250,000 
���!��"�� ��A��E��)���C 46,250,000 

����
���'������6 ���ก�� 46,250,000 
������ )��� �����$"��� 23,125,000 

�.������� ��#�� : 0.10 '��  ��
��� 

�6)��� )�����.��ก����ก�'ก���������
��� 
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�������������� : 3.70 '��  ��
��� 
�.����������
������������� : 1,711,250,000 [•] '�� 
��������(��<=%� : ������ 23 6>�1��� 2555 ?@������� 25 6>�1��� 2555 

��ก(�ก��% $����3�ก���
������'�(. ���"�� ���)��"��� ��)�����ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C ก����4.�?=�
����/)�(����
ก�����
�����������'�(. ���"�� ���)��"��� ��� �?=���.���ก����
�@��(��������#���ก)� 727,500,000 
��� 
�=��)/�!&�#���ก)�
������ 15 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�(. ���"�� ���)��"��� '�ก��/�����$
�� 2/���/��������������
(�����ก�'
�=�#������ก��������������
��� ��!��"�"�����#!$����%���% ��%���% 1��
���(�กก�����
��������/��ก����'�
ก��/�����$
��3��� ก����4.�?=�
����/)�(�?=�
���$� '�(. ���"�� ���)��"��� ���ก���!&�(���������ก�'
�=�#������ก��� 
2,909,999,900 
��� 
�=����ก���!&�(���������ก�'
�=�#������ก��������� 60 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'
�(. ���"�� ���)��"��� 

1.2  ��/����ก���������
��� 

ก���������
����������%�
�/(����� 1,212,500,000  
��� 2/�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���% �!&�ก��
������� ��4.������$�!����A4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� �����#/���'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 3���!&�ก��������� ��4.������$� ���!����A4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����
3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)  �������'�#��$���� 5.2.3 2/�����/����ก���������
���
�'=%�� ��/����% 

1.2.1 ก��������� ��4.������$�!����A(��������   [•] 812,500,000    
��� 3'���!&� 

- ������� ��4.�������?�'��  [#���ก)�] [•]400,000,000 
��� 

- ������� ��'��������#!  [•]240,000,000 
��� 

- ������� ��4.�����!ก��������'�)���0   [•]172,500,000 
��� 

��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������)�E)���(��!�����3!��(�����
������������� �� 
��ก�����$�!����A$�3 ���!���1����� ��
�=��!�����3!���)E�ก��(�/���
��� �����������/���ก��
�/#��$���� 5.7 2/�
6)(����(�ก!W((�� ���X �"�� !�)������� ���ก��<=%�
��������ก�����3 ���!���1� �!&� �� ��%���% �6=��$
�ก������������%���%
!���'���������B(�.���/ 

��=���(�ก'�)���0 �����(��ก�/ก��?=�
������'��������)$"�'�������"� )#�� 2/�'��������)$"�'�������"� )#��(�#��
�����??=�
����ก)�ก��������� 0.1 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�)���0 #/� /����%�'��������)$"�'�������"� )
#��(� ������ก��(��<=%�$'������3�/��)�E)$�4�!��2�"�C����ก)/(�ก
��ก���6�C�����)�#�������
������'�)���0 �!&�

��ก���6�C�����)� ("NVDR") ������%� ��%���% 4.������/��ก����(� ���! )̂'� ) ���)E�ก��(�� 3��ก��"������)����(��<=%�
��������'�
#��$���� 5.7 2/����2�� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������)�E)���(�!^)��Eก��(��<=%�
������
'��������)$"�'�������"� )#�� 
�ก�����(��ก�/�ก����ก�'(�����
����6)�����<@��(��!&�
��ก���6�C�����)�$�ก����ก NVDR 
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1.2.2    ก��������� ��4.������$� ���!����A (�������� #���ก)� [•] 400,000,000 
��� ("
������������� ��4.������
$� ���!����A") 4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)   �������'�
#��$���� 5.2.3 ("ก���������
��� ��4.������$� ���!����A") 

��=���(�ก'�)���0 �����(��ก�/ก��?=�
������'��������)$"�'�������"� )#�� 2/�'��������)$"�'�������"� )#��(�#��
�����??=�
����ก)�ก��������� 0.1 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�)���0 #/� $�ก��������� ��4.������$�
 ���!����A 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) (��!&�4.�/����)�ก��
(�/(��
����
������'�)���0 $
�3ก�4.������$� ���!����A 2/�ก��/����)�ก��$
�4.������$� ���!����A�����$� NVDR 3��  

��%���% 4.������$� ���!����A���!�����C(������$�
������'�)���0 (� ��������$� NVDR 3��2/�3�/�����
!�����C4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 3��4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) (�/����)�ก��(��<=%� NVDR ก�' '�)��� #����B�
��/����C (��ก�/ ("#����B���/����C") �6=��$
�#����B���/����C (��<=%�
��� ��(�����������4.������$� ���!����A3(������!�����C
#�� 1��
���(�ก���#����B���/����C#/���'(�/���
���(�ก'�)���0 3��� #����B���/����C(�/����)�ก����ก NVDR $
�ก�'4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)  <@��(�#/�/����)�ก��2�� NVDR $
�ก�' 
4.������$� ���!����A ��(��������#/�3�/�����!�����C#�� ��#! 

�����#�กB �� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����$� ���!����A (International Managers) ��(��ก�� ก���!�����3!��(�����
������������� ��4.������$�!����A
3��4.������$� ���!����A 2/�6)(����(�ก!W((�� ��� X �"�� !�)������� ���ก��<=%�
������4.������$�!����A3��4.������
$� ���!����A �!&� �� ��%���% �6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/ 

$�ก��6)(����!���1����4.������ $
��!&�#! ���)��� �����ก��
�//����%  

 ��&&��
��'( 
���?@� '����E���/� 3��/
�=� �) )'����<@���)$"�4.�������?�'�� �������'�#��/������� 3 ��!&�4.��� 
��!ก�����������������6��EC���E��ก)(ก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2 <@��#/�3ก� �.ก���������ก��<=%����
��ก���6�C �.ก���/������)"E�ก)( '�)����.����  
4.�$
����!�@ก�����E��ก)( 4.�$
�ก�����'����/�������.����E��ก)( 3��4.�3�����E��ก)(/���ก��<=%����
��ก���6�C3�����)"E�ก)( 

�=�4.������/���(��!&��.ก��� #�������� ��
�=�����������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(�/(��
���� 
�=� 
4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2 '�)���$
�� '�)������� '�)������� 3��'�)�������ก�������� 
 ��/(�4.�?=�
���$
�� 4.�'�)
�� 3��4.��������(��'��� 
�=�4.�����ก��������ก�''���� ���X /��ก�������� �� ��%���� )/ ��$�!W((�'�� 
������ )/ �� 
�=�4.������/���(�#/� )/ �� <@��(��<=%�
��������4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2 2/�4.������!���1�'��������#!�����?(��<=%�
���#/� ���)E�ก��
�����'�#��$���� 5.8.1 3��ก��(�/���
���$
�3ก�'��������#! (���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ���)E�ก�������'�#��$���� 5.7.1  

)���"����*��
� 
���?@� 4.������!���1��?�'�� �������ก���$/��ก���
�@��/����% 

(1) E�����6��)"�C 
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(2) '�)�����)���� 

(3) '�)���
��ก���6�C�6=���!&����6�C�)���� ���� 
�=��6=��ก��'�)
��ก���������'���� 
�=��6=��ก��(�/ก��
2���ก����������(�/ �%��@%� ��ก`
������/���ก��!��ก�'E��ก)(��)���� E��ก)(
��ก���6�C 3��E��ก)(
���/) a��<)���C 

(4) '�)������/) a��<)���C 

(5) '�)���!��ก��1�� 

(6) ������"ก��3����D�)��
ก)( ��ก`
������/����)E�ก���'!����� 
�=��) )'�����=�������ก`
����b6��
(�/ �%��@%� 

(7) E�����3
��!����A#�� 

(8) �?�'��ก����)���
����!����A 

(9) ก������6=��ก��acd�a.3��6�e����''�?�'��ก����)� 

(10) ก�����'���
�B('����������"ก�� 

(11) ก��������������%��"�6 

(12) ก�������� 

(13) 4.������ ���!����A<@������ก����/���ก�'4.������ �� (1) ?@� (12) 2/����2�� 

��%���% 4.�������?�'��(� ���(��<=%�
���4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����
��ก���6�C3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�
#��$���� 5.2.1 ������%� 2/�4.�������?�'�������?(��<=%�
���#/� ���)E�ก�������'�#��$���� 5.8.2 3��ก��(�/���
���$
�3ก� 
4.�������?�'��(���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(�/(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1  ��
�)E�ก�������'�#��$���� 5.7.2 

)���	��(ก��&�+��"���,
�- 
���?@� '����E���/� 3��/
�=��) )'����������������6��EC���E��ก)( 3��/
�=����
���!��2�"�C ��'�)���0 
�=�'(. #��3��C���"�� #/�3ก� �.ก��� 6��E�) ����E��ก)( �(��
��%ก����� '�������$
����3�����
�=��!&�
���!�@ก�� ��%�$��/� 3��!W((�'�� �/� 4.�'�)
��
�=�6��ก��� �.��������� )/ �� ��� )/ �� 
�=�(�#/� )/ ��$��")�6��)"�C ก�'
'�)���0 
�=�'(. #��3��C���"�� $�ก�������!&��) )'����(����?@� ก���ก�� 4.�'�)
�� 6��ก��� 3�����!�@ก������) )'����
/��ก����
�=����'�)�������ก������������) )'����/��ก������%�$��/� 3��!W((�'�� 3��6��ก������'�)���0 
�=� '(. #��3��C
���"�� <@��(��<=%�
���4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 2/�4.������!���1�4.���
��!ก��������'�)���0 �����?(��<=%�
���#/� ���)E�ก�������'�#��$���� 5.8.3 3��ก��(�/���
��������$
�3ก�4.�����!ก�����
���'�)���0 (���.�$�/���6)�)(������ก���ก��'�)���0 
�=�4.�<@��#/���'��'�����((�ก���ก���ก��'�)���0 
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1.3 �)�E) 4�!��2�"�C 3����=���#��=�� 

 
���������6)��������'�)���0 (����������%�
�/ 750,000,000 
��� ���?@�
���������/)�����������2/�4.�?=�
����/)� 
(����������%�
�/ 462,500,000 
��� ����������$����%���% ���)�E)3��4�!��2�"�C���ก`
������������ก�'
�����������
(��
����3������'�)���0 ��ก!��ก�� 

1.4  ��/������
��� 

'�)���0 (����
�����������'�)���0 #!(/���'����!&�
��ก���6�C(/���'���$� ��/
��ก���6�C0 2/�'�)���0 #/�
�=������������ 3����ก���!��ก�' �� ��/
��ก���6�C0 ��=�������� 27 ก��1�6��EC[•] 2555 ��%���% '�)���
��ก���6�CE�"�  
(��ก�/ (�
�"�) $�D������!�@ก�����ก����)�#/�6)(���������'� )���'�)���0 3������ �������'� )��'?��� �����'����'���
 ��/
��ก���6�C0 ��=��� ก����'
��������
�=�
���'��)��)�E)�!&�
��ก���6�C(/���'��� 6.A. 2544 �������� 22 �ก���� 2544 
(�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) 3�� ��
����=��������� '(. (�) 10/2551 �������� 20 ก��1�6��EC 2551 ��=��� ก��!��'!���

��ก�ก�fCก����'
��ก���6�C�6=�����'����ก��(/���'���$� ��/
��ก���6�C���(������?����(/���'���$� ��/
��ก���6�C
#/� ����3 ������'� )��=���ก��ก��(��ก��?=�
���$
�3ก���ก������������<@��'�)���(� �����4.�?=�
���������������#������ก��� 
1,000 ��� 3��?=�
������ก��#������ก��������� 25 ������(/���'������"����3��� 3��4.�?=�
���/��ก����3 ������ ���?=�
���
#������ก��� 1 
����ก��<=%���� 3�������'� )��=����������4.�?=�
������'�)���0 3��'(. #��3��C���"�� <@�� ������������4.�
?=�
���#������ก��� 300 ����'�� [2/�'�)���0 ��.���
����ก����4���4��(�ก ��/
��ก���6�C0 3����/���(�#/���'ก��4���
4���ก���������'� )��=���ก�����'�)���0 !��ก�'E��ก)(2/�ก��?=�
���3�� ���?=�
���#������ก��������� 75 ���(�����
��������
�)�E)��ก�������%�
�/���'�)���3ก� ���?@������'� )ก���������($�ก��(�/ก��3����'���ก)(ก�����'�)���3ก� <@��$�
ก�����% �=� '(. #��3��C���"��] $���������ก�������'��)�������
���$����%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� 
(Closing Date) ��%���% ��=��'�)���0#/�(��
����
���������6)����� ��!��"�"�(����$
�'�)���0 �������'� )��'?��� ���ก�fC
ก��ก��(��
���������� 3�������'� )��=����������4.�?=�
��� 3���������($�ก��(�/ก��3����'���ก)(ก�����'�)���3ก�
/��ก���� ����=���#����ก��
�/$����������ก�������� '�)���0(�/����)�ก��$
� ��/
��ก���6�C0 ��'
�����������'�)���0 �!&�

��ก���6�C(/���'��� ��#! (@����������#��3�������� ��/
��ก���6�C0 (�������'
�����������'�)���0 �!&�
��ก���6�C(/
���'���
�=�#�� 

1.5 ����.��=��X 

1.5.1  ��!��ก�A���ก���ก�� ��/
��ก���6�C0 ��=��� ก��
���4.�'�)
��
�=�4.�?=�
���3��4.�����ก�����������
���
3��
��ก���6�C1��$������������ก��
�/  6.A. 2544 �������� 22 �ก���� 2544 (�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) ก��
�/$
�
'�)���0  �������
���4.�����������$�ก��'�)
��3��4.�?=�
�������=��X ���
������ �<@����(��������ก���!&�(����������� 55 
������"����3���
���ก���������
��� ��!��"�"�3������B(��ก��� 1��$��������� 1 !h ��'3 �������
������'�)���0 
��)�����ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C0 2/�1��
���(�ก������
������'�)���0 ���ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C0 ��'ก��
�/
�������� 6 �/=�� 4.�?=�
������?.ก����
���/��ก���������?�������
������?.ก����
������#/�$�(����������� 25 ���(�����
���
��%�
�/���?.ก����
������/��ก���� 3�������?���
�����������
�=�#/���=����'ก��
�/�������� 1 !h [$�ก����% '�)���0 #/���'��.�
��
����ก����4���4��(�ก ��/
��ก���6�C0 $�ก�����i�ก
���(����������� 55 /��ก���� ��=���(�ก4.�?=�
������?.ก����
���
/��ก����#/����
���/��ก����#!(�����#��ก�'�?�'��ก����)��6=���!&�
��ก!��ก��ก��ก.��=���)�#��ก���3��� ��%���%'�)���0 (�
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/����)�ก�����i�ก
���/��ก�������?=�2/�4.�����������$�ก��'�)
��1��
���(�ก�����ก��#?�?��(�����
���(�����/��ก��������'����
3��� [<@����/���(������?/����)�ก��#/�1��$�!����� [•] 3 ������ก�� ��'3 ���������ก��!�/(�����
���������/)����4.�?=�
���
�/)��������$����%���% (����� 462,500,000 
���1��
���(�ก������
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����$� ��/
��ก���6�C0] 

1.5.2 ['�)���0  ก�����(�#����ก 
�=�������� (��
����(���2��
������'�)���0 
�=�
��ก���6�C�=��$/���
�����?3!���1�6�!&�
������'�)���0 ������)�E)3��4�!��2�"�C���ก`
������������ก�'
���������������������%���% 
$�"����������� [180] ��� ��'(�ก��������ก�������'��)�������
���$����%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� 
(Closing Date) ����3 ��!&�ก������#/���'�����)�����!&������ก��C��ก�� (�ก4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)] 

1.5.3 [4.�?=�
����/)�����������
���$����%���% ก�����(�#��(��
����(���2��
������'�)���0 
�=�
��ก���6�C�=��$/���
�����?3!���1�6�!&�
������'�)���0 ������)�E)3��4�!��2�"�C���ก`
������������ก�'
���������������������%���% 
$�"����������� [180] ��� ��'(�ก��������ก�������'��)�������
���$����%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� 
(Closing Date) ����3 � (ก) �!&�ก������#/���'�����)�����!&������ก��C��ก�� (�ก4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� 3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 
�=� (�) �!&�ก��
�������
������'�)���0 (�����#���ก)� 727,500,000 
���'�ก��/�����$
��$����3�ก���
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����
$� ��/
��ก���6�C] 

2.  ����#�ก
!ก��/����
ก��
�
��	�������
 


�����������'�)���0 �����?2��#/�2/����� 2/�#�������(��ก�/ก��2�� ����3 �ก��2��
�����������'�)���0 (�
ก������)#/� 
�ก���ก��2��
���/��ก����(���4����$
���/����ก��?=�
������'��������)$"�'�������"� )#��$�'�)���0 ��
(������ก)�ก��������� 0.1 ���(�����
������(��
����#/�3�����%�
�/���'�)���0 

3.  �	�����"ก��ก#���!��&���
ก��
�
��	�������
 

ก��ก��
�/�����������
�����������'�)���0 ����������$����%���% #/����2/�ก�������(���� ���ก��<=%�

��ก���6�C (Book Building) <@���!&��)E�ก�������(!�)������� ���ก��<=%�
������4.������!���1��?�'����%�$�!����A3��
 ���!����A$�3 �����/�'���� 2/�ก�� �%�"������� (Price Range) �����/�' ���X 3����!p/2�ก��$
�4.�������?�'��3(������
3��(�����
������!�����C(�(��<=%� �����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 2/�"����������$"� Book 
Building ��.���
���� [•] ?@� [•] '�� ��
��� 

'�)���0  '�)���
��ก���6�C E�"�  (��ก�/ (�
�"�) 3��'�)���
��ก���6�C <�#���B�'� (!����A#��) (��ก�/ $�D���
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �����%� CIMB Bank (L) Limited 3�� Credit Suisse (Singapore) Limited 
$�D���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) #/�6)(����3���
B�"�'
����ก��ก��
�/�����������
�����������'�)���0 $����%���%������� 3.70 '�� ��
��� 

ก���������
�����������'�)���0 $����%���%������� 3.70 '�� ��
��� �)/�!&��� ����������
��� ��ก��#����E) ��
��� 
(Price to earning ratio) !����� 20.5 ���� ��=��������(�กก��#����E)���'�)���0$�"��� 4 # ���������/ ( �%�3 �# ���� 2 !h 
2554 ?@�# ���� 1 !h 2555) 
��/���(�����
����������%�
�/ 4,850,000,000 
��� (Fully diluted) <@�����������ก�' 0.18 '�� ��
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��� 2/��� ���������� ��ก��#����E) ��
���$�"��������� 1 ?@� 16 6>�1��� 2555 ���'�)������(/���'���$� ��/
��ก���6�C
3
��!����A#�� ������b������.����!����� 16 ����  ��%���% �� ������/��ก����#�������?�!���'����'ก�'�� ���������� ��ก��#�
���E) ��
������'�)���(/���'������/����)�E��ก)(�/���ก��$�
��/E��ก)(�����3��2�()� )ก�C#/� ��=���(�ก#�������?������
�� ���������� ��ก��#����E) ��
������'�)���/��ก����#/� $�"��������� 1 ?@� 16 6>�1��� 2555 

��%���% �� ����������
��� ��ก��#����E) ��
���������(�ก4�!��ก�'ก��3��D���ก����)�$��/�  2/�������#��#/�
6)(����?@�4�ก��/����)����$�����  <@���!&�!W((��������!��ก��
�@�����4.���������6)(����ก���ก�� �/�)�$(����� 

4.  ��&��������
12�3��!��" 

- #���� w 
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5. ก����" ก���#�����
 5� ก���
!��� 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
������������)�E)$�ก���!�����3!�����������/�)E�ก��(��<=%�
��� 
3���)E�ก��(�/���
��� �������'�#��$���ก���b'�'��% �������
����� $�ก�������ก)/!W�
� ��!���� 
�=����(��ก�/$�ก��
/����)�ก�� ��%���% �6=��������������/�ก$
�3ก���ก�����3���6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/ 

5.1  �)E�ก���������
��ก���6�C 

ก���������
�������� ��4.������$�!����A $����%���% �!&�ก���������2/�4���4.�(�/(��
����
��ก���6�C  �������'�
#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 3��ก���������
��� ��4.������$� ���!����A�!&�ก���������4���4.�(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 

5.2 4.�(�/(��
����
��ก���6�C 

5.2.1 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

���,
���
ก��
�
� 6���3 �#�ก
! (�����) 

������ 444 �������B�'��� �������C "�%� 14, 18 3�� 19  

?��6��#� 3������$
�� �� !������ ก�����60  10330 

2��A�6�C 0-2217-8888 2����� 0-2216-9261 

���,
���
ก��
�
� 7	'���8��	 ((� ��9'�
) �#�ก
! 

������ 44 �����E�����<�#���B�'�#�� "�%� 24-25 

<��
������ ?���6�)�()  3������6)�� �� !������ 

ก�����60 10330 

2��A�6�C 0-2657-9000 2����� 0-2657-9111 

5.2.2 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

���,
���
ก��
�
� ก��"9�	�
�6
� �#�ก
! (�����) 
"�%� 12 ����� /) ��aapA�A� 3�� �<B�������)�/C 
������ 999/9 ?��6����� 1 3���!������ �� !������ ก�����60 10330 
2��A�6�C [�]0-2659-7000 2����� [�]0-2646-1120 
 
 

���,
���
ก��
�
� ก��ก�'�
 �#�ก
! (�����)  
"�%� 19 �����E�����ก�)ก�#�� 
������ 400/22 ?��6
�2�E)� 3���������$� �� 6��#� ก�����60 10400  
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2��A�6�C 0-2696-000[�] 2����� [�]0-2696-0099 
 
���,
���
ก��
�
� ��	�	3	: �#�ก
! 
"�%� 25-26,29 �����'��ก�ก<) �%�������C 
179 ?������$ � �� ���� ก�����60 10120 
2��A�6�C [�]0-2670-9100 2����� [�]0-2286-4555 
 
���,
���
ก��
�
� '�
��+��
� �#�ก
!  
������ 19 ����� 3 "�%� 20-21 
101 ����� RCP "�%� (� #��6��)"�C 6��C� 6��<�� 
?����"/�1)�ก�ก 3���( �(�ก� �� ( �(�ก� ก�����60 10900  
2��A�6�C [�]0-2949-1000 2����� [�]0-2949-1001 
 
���,
���
ก��
�
� �
����" �#�ก
! (�����) 
"�%� 29 �������������6�Bก<C  
������ 191 ?������ 3������� �� '����ก ก�����60 10500  
2��A�6�C [�]0-2231-3777, 0-2618-1000 2����� [�]0-2231-3951 
 
���,
���
ก��
�
� ;<�
��7	
'7�
� �#�ก
! (�����) 
999/9 ����� /) ��aapA�A� 3�� �<B�������)�/C "�%� 18 
?.6����� 1 3���!������ �� !������ ก�����60 10330 
2��A�6�C [�]0-2658-9500 2����� [�]0-2658-9149 
 
���,
���
ก��
�
� ��
�5�"ก� ก����8" ((� ��9'�
) �#�ก
! (�����) 
"�%� 20-21 �����/) ��aapA�A� 3�� �<B�������)�/C  
������ 999/9 ?��6�������� 1 3���!������ �� !������ ก�����60 10330  
2��A�6�C [�]0-2658-63000 2����� [�]0-2658-6301 
 

���,
���
ก��
�
� 
�/��	 �&
��=	
� ((� ��9'�
) �#�ก
! 
"�%� 3 ������)�E��������C 1 
130-132 ?���)��� 3������6)�� �� !������ ก�����60 10330  
2��A�6�C [�]0-2659-8000 2����� [�]0-263-2306 
 
���,
���
ก��
�
� ����	
��
� �#�ก
! (�����) 
"�%� 3 �������E�<) �%�������C  
������ 175 ?������$ � 3��������
���x �� ���� ก�����60 10120  
2��A�6�C [�]0-2285-1666,0-2285-1777 2����� [�]0-2285-1900-1 
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���,
���
ก��
�
� '���� �#�ก
! (�����) 
"�%� 2, "�%� 8 ?���)��� 2/4 ����������)A�������C  
3������6)�� �� !������ ก�����60 10330 
2��A�6�C [�]0-2684-8888 2����� [�]0-2256-0284 

5.2.3 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 

CIMB Bank (L) Limited 
Level 14(A) Main Office Tower 
Financial Park Labuan 
Jalan Merdeka 
87000 F T Labuan 
Malaysia 
Credit Suisse (Singapore) Limited 
One Raffles Link 
#03-01/#04-01 
Singapore 039393 

5.3 ��=���#� 3����� �'3��$�ก��(�/(��
����
��� 

5.3.1 ��=���#�ก��(��
����3����'!��ก��ก��(��
����
��� 

'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���%  ก����'
���$
�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 �!&�4.�/����)�ก��(�/(��
����
��������
���'�)���0 $�ก��������� ��4.������$�!����A  3��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A 
(International Managers)  �������'�#��$���� 5.2.3 �!&�4.�/����)�ก���������
��� ��4.������$� ���!����A <@��ก���������
/��ก����(��!&�ก��������� ����%�4.������$�!����A3��4.������ ���!����A (����� 1,212,500,000[•] 
���  ����ก���ก��
(�/���3���������!��ก^$���� 1 2/�4.�(�/(��
����
��ก���6�C3�� <@�����?@�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����$� ���!����A (International Managers)  ����� 5.2 ����� ก�������'!��ก��ก��(��
����
���!���1���'!��ก��4�
ก��(��
���������3�������%�(����� (Firm Underwriting) ��%���%  ����=���#������'�#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) 3�������<=%����
��� (Purchase Agreement)  

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�������)�E)�ก��)กก��(�/(��
����
���$����%���% ��=���ก)/
�
 �ก���C ���X  �����ก��
�/#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) <@��
���?@��
 �ก���C/�� ��#!��%  

[(ก) ��=��'�)���0 3��/
�=�4.�?=�
����/)� #�������?!^)'� ) ����=���#�$/X���(�#/�ก��
�/#��$������
3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) 
�=������<=%����
��� (Purchase Agreement) ก�'
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) 
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(�) ��=��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#��#/���'�����
B����ก`
���(�ก
�����ก���ก`
���$���=�������ก����ก�'ก���������
���$����%���% 

(�) #����ก�������$������/.3���ก�����6�C�)�
�=������!�/(�����
������4.�?=�
����/)�<@������
��� ��!��"�"�$����%���% ก���ก���!p/ก��(��<=%� 
�=� #����ก��!�/(�����
������4.�?=�
����/)�/��ก����ก�����������ก�������'
��)�������
������%���%3ก�'�)���0 3��4.�?=�
����/)�����������
��� (Closing Date) 

(�) ��=���ก)/�
 ���/�)��� ก���!�����3!���������������������/���ก����)� �A��Dก)( 
�=�ก����=����%�
$�!����A3�� ���!����A 
�=�ก���!�����3!������������������$�E��ก)(
�=�ก��/����)�������'�)���0 �����(��4�ก���'
 ��ก���������
���$����%���% 
�=� 

(() ��=����ก���ก��)ก�����3 �� �% �4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting 
Agreement) 
�=������<=%����
��� (Purchase Agreement)] 

��%���% ���������/3����=���#�ก���ก��)กก���������
���3��ก��(�/(��
����
���/��ก�������� ��(��!&�#!
 �����������/3����=���#����(�ก��
�/#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting 
Agreement) 3�������<=%����
��� (Purchase Agreement) 

$�ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����ก��)กก��������� 
�=�ก��(�/(��
����
���
$����%���%(�ก�
 �$���� (ก) w (() 
�=��
 ��=�������'�#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting 
Agreement) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����(�/����)�ก���=�
��)����(��<=%���%�(�����$
�3ก�4.�(��<=%���%�
�/���(��<=%�4��� � �����������/�����'�#��$���� 5.10 3��4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) (�#/���'��)����<=%�
�����%�(������=� 
�ก4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers) #/���ก��"������)����<=%�
���3���  

5.3.2 ��� �'3��ก��(�/(��
���� 

'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���% ก��(������ �'3��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� (#�����1����.�����6)��) $
�3ก�4.�(�/(��
����
��ก���6�C 3��<@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$�
 ���!����A (International Managers)  �����#/���'�#��$���� 5.2 ����!&�(�����#���ก)� 35,843,750[•] '�� 2/�ก��"������)�
/��ก����(��!&�#! ���)E�ก�����4.�(�/ก��ก��(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����
$� ���!����A (International Managers)  ก��ก�''�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���%  

5.4 (�������)����
������'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���% (�#/���' 

������� ��!������������"��# �$%&���� 


���(����� [•]750,000,000  
��� $������������
����� [•] 3.70 '��  [•]2,775,000,000 '�� 


�ก ��� �'3��$�ก��(�/(��
����
��� !����� [•]23,865,000 '�� 

(�������)����
������'�)���0 (�#/���'!����� [•]2,751,135,000 '�� 
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(�������)����
������'�)���0 (�#/���' ��
��� !����� [•]3.67 '�� 

 

������� ��!���������'��()������&�
���
������*�!��+ ��+ �$%&���� 


���(����� [•] 462,500,'000 
��� $������������
����� [•] 3.70 '��  [•]1,711,250,000 '�� 


�ก ��� �'3��$�ก��(�/(��
����
��� !����� [•]11,978,750 '�� 

(�������)����
������4.�?=�
����/)�������
���$����%���% (�#/���'!����� [•]1,699,271,250 '�� 

(�������)����
������4.�?=�
����/)�������
���$����%���% (�#/���' ��
��� !����� [•]3.67 '�� 

5.5 !�����ก�����$"�(���$�ก���������
��� (#�����1����.�����6)��) 

!��*������*�����
� ���"��# 

���E������������������ �������
��������ก$
�� [50,000] '�� 

���E��������ก���=��3''3�/����ก������.�ก���������
��� [•]2,220,000 '�� 

���E��������ก��(/���'����6)�����"����3��� [�][250,000] '�� 

���E��������ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� [•]19,425,000 '�� 

���6)�6C
����=�"�%"�� $'(��<=%�
��� 3����ก����=��X !����� [•]455,000 '�� 

���E��������ก��������� $
���'
��ก���6�C�!&�
��ก���6�C(/���'��� (1) [�][50,000] '�� 

���E��������3�ก����$�ก����'
��ก���6�C�!&�
��ก���6�C(/���'���(1) [•]255,671 '�� 

���$"�(����=��X !����� (2) [•]78,361,000 '�� 

 ������$"�(�����%��)%� !�����  [•]101,066,671 '�� 

!��*������*�����
� '��()������&�
���
������*�!��+ ��+ 

���E��������ก���=��3''3�/����ก������.�ก���������
��� [•]1,369,000 '�� 

��� �'3��$�ก��(�/(��
����
���!����� [•]11,978,750 '�� 

���$"�(����=��X !����� (3) [•]5,247,000 '�� 

 ������$"�(�����%��)%� !�����  [•]18,594,750 '�� 


����
 � :  (1)  #��������E�����������!h 
(2)  ���$"�(����=��X ���?@����E�����������!�@ก�����ก����)� ������!�@ก��ก`
��� ��� �'3�����

���'���
��� ���2x���!��"����6��EC �!&� �� 
(3) ���$"�(����=��X ���?@����$"�(�������ก��������ก�'ก���������
������4.�?=�
����/)�������$����%���% 

5.6  �)E�ก������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��ก���6�C 
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���
��''��������#! 

�����? )/ ������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��������#/���������ก���3���������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2  �%�3 �������
����=� 
"�%"����4�$"�'����'(�?@�����)%���/��������ก��(��<=%� ��
�������3���������ก�����3 ������� 

 

���
��'4.�������?�'�� 

�����? )/ ������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��������#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1  �%�3 �������
����=�"�%"����4�$"�'����'(�?@�����)%���/��������ก��(��<=%� 
��
�������3���������ก��������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

���
��'4.�����!ก��������'�)���0 

�����? )/ ������'
����=�"�%"��3��$'(��<=%�
��������#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�������ก������4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$�
��� 5.2.2  ������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#/�3(��$
����
������/��ก����  �%�3 �������
����=�"�%"����4�
$"�'����'(�?@�����)%���/��������ก��(��<=%� ��
�������3���������ก�����4.�(�/ก��ก��(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 
5.2.2  #/�3(��$
����
������/��ก����  (3���3 �ก���) 

��%���% '��������#! 4.�������?�'�� 3��4.�����!ก��������'�)���0 �����?/���C2
�/ (Download) 
����=�"�%"��
(�ก Website ��������ก������ก���ก��ก��ก�'
��ก���6�C3�� ��/
��ก���6�C��� www.sec.or.th �6=��A@ก�����������/ก��
�������
�����������%���%#/�ก������ก��(��<=%�
�������� 

5.7  �)E�ก��(�/���
��� 

ก��(�/���
���2/�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
(���.�1��$ ��ก�fC/����% 

 (ก) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$�
 ���!����A (International Managers) ��(��ก�� ก���!�����3!��(�����
������������� ����ก�����$�!����A3����ก
�����$� ���!����A �����%���(6)(�����6)��
�=��/��/����ก���������
���$
�3ก���ก�����$�!����A3����ก�����$�
 ���!����A (Claw back/Claw forward) 2/�6)(����(�ก!W((�� ��� X �"�� !�)������� ���ก��<=%�
��������ก�����$�
!����A3����ก�����$� ���!����A �!&� �� 3 ���%���% ก���6)��
�=��/��/������%(�#���ก)�ก��������� [•] ���(�����
���
��%�
�/����������$����%���%��%���% �6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/ 

(�ก) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����(�
/����)�ก���)$
���ก��(�/���
�������������$
�3ก� ���� 4.�(�/(��
����
����������(�/(��
���� ก���ก�� 4.�'�)
�� 4.�?=�
������
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$
�� 4.��������(��'��� '�)���$
�� '�)����������'�)��� ����
�=�4.�(�/(��
����
����������(�/(��
���� 3��4.�����ก�����������
'����/��ก�������� �� ���?@�ก���������������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3��4.�(�/(��
����
3����'!��ก��ก��(��
����?.ก
����)$
�(�/���
��ก���6�C$
�  ��/(�'�������'�)���0 3��4.�?=�
����/)�������
���$����%���%?.ก

����)$
�(�/���
��ก���6�C$
� ��%���%�!&�#! �����������/���ก��
�/#��$�!��ก�A���ก���ก��ก��ก�' ��/������ �E.70/2552 
��=���
��ก�ก�fC ��=���#� 3���)E�ก��$�ก��(�/(��
����
��ก���6�C �������� 3 �)�
��� 2552 (�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) 3��
!��ก�A���ก���ก��ก��ก�' ��/��� ��� �(.29/2551 ��=���ก��(�� ก��(�/(��
���� 3��ก��(�/���
��ก���6�C�����ก$
�� ��
������ 15 E������ 2551 (�����%������ก��3ก�#��6)��� )�) ����3 ��!&�ก���ก��(�/���
�������
�=�(�กก��(��<=%����4.�(��<=%��=��
��%�
�/ 

 (��) 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���������)�E)���(�$"�/���6)�)(�!�����3!��(�����
������
(�/���$
�3ก�4.������$�!����A$�3 ���!���1� �"�� ��(6)(����(�/���$
�3ก�'��������#! 
�=�4.�����!ก��������'�)���0 
�6)��� )� �6=��$
�ก���������
������%���%!���'���������B(�.���/  

��%���% ��/����$�ก���������$
�ก�''�������#�������"� )#��(��!&�#! �����ก��
�/#��$����'����'���'�)���0 3��
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������)�E)���(�!^)��Eก��(��<=%�
������'��������)$"�'�������"� )
#�� 
�ก�����(��ก�/�ก����ก�'(�����
����6)�����<@��(��!&�
��ก���6�C�����)�$�ก����ก NVDR 

5.7.1  �)E�ก��(�/���$
�3ก�'��������#! 

ก��(�/����)�E)$�ก��(��<=%�
���$
�3ก�'��������#!$
���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 ������ �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 2/�(�
(�/���
���$
�3ก�'����$/3��/
�=�$�(�������ก��������$/กB#/� 
�=�(�!^)��Eก��(�/���
���$
�3ก�'����$/กB#/� 2/�
6)(���� �����/���4�!��2�"�C���#/���' ���#/���' 
�=���/���(�#/���' ��'�)��� '�)���$
�� '�)������� '�)�������3��
'�)�������ก�������� ��/(� ��4.�?=�
������$
�� 
�=�4.�����ก��������ก�'4.�(��<=%�
���<@���!&�'��������#! ��%���% (�����
������(�/���
$
�3ก�'��������#!���$/��(�������%� ��� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
���  


�ก��/(��<=%�
������'��������#!��' ��(��������ก��
�/3��� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 ������ �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 (3���3 �ก���) ��
�����)�E)$�ก��!p/��'(��<=%�
���ก�����'ก��
�/��������ก��(��<=%� 

5.7.2  �)E�ก��(�/���$
�3ก�4.�������?�'�� 

ก��(�/����)�E)$�ก��(��<=%�
���$
�3ก�4.�������?�'��$
���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 2/�(�(�/���
���$
�3ก�'����$/3��/
�=�$�(�������ก��������$/กB#/� 
�=�
(�!^)��Eก��(�/���
���$
�3ก�'����$/กB#/� ��%���% (�����
������(�/���
���$
�3ก�4.�������?�'�����$/(���(�������%� ��� 1,000 

��� 3���!&�(���������.���� 100 
���  


�ก��/ก��(��<=%�
������4.�������?�'����' ��(��������ก��
�/3��� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 �������)�E)$�ก��!p/��'(��<=%�
���ก�����'ก��
�/��������ก��(��<=%� 
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 5.7.3  �)E�ก��(�/���$
�3ก�4.�����!ก��������'�)���0 

ก��(�/����)�E)$�ก��(��<=%�
���$
�3ก�4.�����!ก��������'�)���0 $
���.�$�/���6)�)(������ก���ก��
'�)���0 
�=�4.�<@��#/���'��'�����((�ก���ก���ก��'�)���0 2/�(�(�/���
���$
�3ก�'����$/3��/
�=�$�(�������ก����
����$/กB#/� 
�=�(�!^)��Eก��(�/���
���$
�3ก�'����$/กB#/� ��%���% (�����
������(�/���$
�3ก�4.�����!ก��������'�)���0 ���$/
(���(�������%� ��� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 
�ก��/ก��(��<=%�
������4.�����!ก��������'�)���0 ��'
 ��(��������ก��
�/3��� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 �������)�E)$�ก��
!p/��'(��<=%�
���ก�����'ก��
�/��������ก��(��<=%� 

 5.7.4  �)E�ก��(�/���$
�3ก�4.������$� ���!����A 

'�)���0 ������
���$����%���%  ก����'
���$
�4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$�
 ���!����A (International Managers) ���
���(����� #���ก)� [•]400,000,000 
��� (�/(��
����$
�3ก�4.������$� ���!����A 2/�
4.������$� ���!����A<@��!�����C(������$�
������'�)���0 (� ��������$� NVDR 2/�ก��(��
���� �� NVDR $
�3ก�4.�
�����$� ���!����A$
���.�$�/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International 
Managers) 

5.8  �)E�ก��(�� 3��ก��"������)����(��<=%�
��� 

 5.8.1  4.�(��<=%�!���1�'��������#! 

4.�(��<=%�!���1�'��������#!(� ���!^)'� ) ���)E�ก��/�� ��#!��% 

(ก) 4.�(��<=%�(� ���(��<=%�
�����%� ���(����� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 2/�4.�(��<=%�
(� ���ก��ก���������/ก��(��<=%�$�$'(��<=%�
���$
�?.ก �����'?���3��"�/�(� 6����������=�"=�� 

�ก4.�(��<=%��!&��) )'����(� ��������2/�4.��������(���������) )'������%� 6����!����' ��������
����) )'���� (?����) 3��3�'��ก���!��ก�'ก��(��/�� ��#!��% 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/����"� )#�� : ������'� �!��(�� ��!��"�"�6���������
��'���������?.ก ��� 
�=�$�ก������#����'� �!��(�� ��!��"�"� $
�3�'���������'���'��������
���!��(�� ��!��"�"� 13 
��ก 
�=���������ก��������"ก���=����������!��(�� ��!��"�"� 
13 
��ก 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C (� ���3�'����)�������
4.�!ก���� (')/�/���/�) ������'� �!��(�� ��!��"�"����4.�!ก���� 3�����������'���'������
4.�����C��A����.�6����$
�4.�!ก�����������'���������?.ก ���) 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/�<@��#�������"� )#�� : �������3��$'(��<=%� NVDR 3��������$'
 ���/���
�=�������
����=��/)���� 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C
(� ���3�'
��กD�����3�/���������?(��<=%�
���#/�2/�?.ก ��� ��ก`
���) 
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� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
���#��
�=����(/���'���$�!����A#�� : ������
����=�
3�/������!&��) )'���� 
�=�������
����=���'��������ก2/�ก������6��)"�C�����ก#���ก)� 6 
�/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%�
3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����3�'������'� �!��(�� ��!��"�"� ������$'
 ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )'����/��ก���� 
6�����������'���������?.ก ��� 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
��� ���!����A
�=����(/���'���$� ���!����A : �������3��
$'(��<=%� NVDR ������
����=���'���ก��(/���'���'�)��������ก2/�
���������"ก�����
!����A����) )'������%���1.�)������ 3��������
����=���'��� �����ก2/� �(��
����������) )'����
��%�
�=�
���������"ก�����!����A����) )'������%���1.�)������ <@����'���"=��4.��������(��
����=�"=��4.ก6���) )'����4.ก6���) )'���� 3�������(
�=���=���#�$�ก��������=�"=��4.ก6���) )
'����3����� �%������ก���$
�� <@����ก#���ก)� 6 �/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������
?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%� 3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����
3�'������$' ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )
'����/��ก���� 6�����������'���������?.ก ��� 

��������ก���!��ก�'���������=�"=����'���������?.ก ���3���  ���#/���'ก����'���ก����
����=�"=��2/��(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/����������($�!����A�����ก���
/��ก����#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� 3��$
��(��
����������?���. #��
�=�ก����#��$�
!����A�����ก���#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� ���ก����'�������=�"=��3�� ��!����'���
�(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/���#/�/����)����� �� <@�� ���������#���ก)� 6 �/=�� ��'
(�?@�����=��$'(��<=%� 

(�) 4.�(��<=%������?(��<=%�#/���������ก���3������ ���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 

�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 1��$���������ก��(��
<=%� �=�  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� [•]23 - 25 6>�1��� 2555 

(�) 4.�(��<=%� ���"������)����(��<=%�
������%��/���� B� ��(��������(��<=%� � ���(��<=%� /����% 

(1) 
�ก���ก��(��<=%�$������� [•] 23 6>�1��� 2555  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 3�������� 
24 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 12.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%����%�
�/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&� ��)�2�� ก��2����)�4�����''ก��2���� 2��� ) (
�=����
����ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) �"B� 
�=�3�"�"���C�"B� (
�=��������ก ��� ��"B�
E������) 
�=�/���a�C 3�� ��������?����ก�กB'��)�#/�(�ก�����ก
�ก'��"�$��� �/���ก�� 2/�
�ก
"�����!&��"B�$
��������� [•] 23 
�=� 24 6>�1��� 2555 ������%� 3��
�ก"�����!&�3�"�"���C�"B� 

�=�/���a�C $
���������1��
���������
����=�"�%"��b'�'��%��4�'����'$"�3 �#���ก)������� 24 
6>�1��� 2555[•] 
�=�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''ก��2���� 2��� ) (
�=����
����ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) 
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(2) 
�ก���ก��(��<=%�$������� 24 6>�1��� 2555[•]  �%�3 �
�������1��
��� 12.00 �. ?@����� 16.00 
�. 3�������� 25 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)�
���(��<=%����%��/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''ก��2��
�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) ������%� 

��%���% ก��"������)����(��<=%�4�����''ก��2����)��� 2��� )(�ก�����#/��b6��4.�(��<=%����#/��!p/'��"��6=��
<=%����
��ก���6�Cก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C ����� 5.2.1 3�� 5.2.2 ���#/�/����)�ก��3(������!�����C$
�
2����)��6=��"�������1���4.ก6��2/��� 2��� ) 3����''ก��2����)��� 2��� )/��ก������4�$"�'����'3���
$����(��<=%� 2/� (ก) $�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/����"B� 3�"�"���C�"B� 
�=� 
/���a�C $
���/���������(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 3 ������ก��
�/ 6������%���'�"=�� ����ก�� ���
��.�3���'��C2��A�6�C��������? )/ ��#/�#��/���
�������"B� 3�"�"���C�"B� 
�=� /���a�C  (�) $�ก������4.�
(��<=%�"�������(��<=%�
���/�����)�2�� $
�4.�(��<=%�2����)�����'��"� �����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 
3 ������ก��
�/  

(�) 4.�(��<=%�(� ������$'(��<=%�
��� ����� 5.8.1(ก) 6������)����(��<=%�  ����� 5.8.1(�) ���#!���4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 ������ ��
�?��������#/���'�#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 
6>�1��� 2555[•] 

(() 4.�(��<=%�����=������(����$�ก��(��<=%�3��#/�/����)�ก�� ����� 5.8.1(�) 3��� (����ก��)กก��(��<=%�3��
����)��=�#��#/� ��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��
ก��(��
����3 ���������)�E)�ก��)กก��(��<=%����4.�(��<=%����/����)�ก��#����'?��� ����� 5.8.1(ก) ?@� (�) 
#/� 

5.8.2  4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'�� 

4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'��(� ���!^)'� ) ���)E�ก��/�� ��#!��% 

(ก) 4.�(��<=%�(� ���(��<=%�
�����%� ���(����� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 4.�(��<=%�(� ���ก��ก
���������/ก��(��<=%�$�$'(��<=%�
��������$
�?.ก �����'?���3��"�/�(�6����������=�"=�� 
�ก4.�(��<=%�
�!&��) )'���� (� ��������2/�4.��������(���������) )'������%� 6����!����' ������������) )'����  
(?����) 3��3�'��ก���!��ก�'ก��(��<=%�
���/�� ��#!��% 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
���#��
�=����(/���'���$�!����A#�� : ������
����=�
3�/������!&��) )'���� 
�=� ������
����=���'��������ก2/�ก������6��)"�C�����ก#���ก)� 6 
�/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%�
3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����3�'������'� �!��(�� ��!��"�"� ������$'
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 ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )'����/��ก���� 
6�����������'���������?.ก ��� 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
��� ���!����A
�=����(/���'���$� ���!����A : �������3��
$'(��<=%� NVDR ������
����=���'���ก��(/���'���'�)��������ก2/�
���������"ก�����
!����A����) )'������%���1.�)������ 3��������
����=���'��������ก2/��(��
����������) )'����
��%�
�=�
���������"ก�����!����A����) )'������%���1.�)������ <@����'���"=��4.��������(��
����=�"=��4.ก6���) )'����4.ก6���) )'���� 3�������(
�=���=���#�$�ก��������=�"=��4.ก6���) )
'����3����� �%������ก���$
�� <@����ก#���ก)� 6 �/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������
?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%� 3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����
3�'������$' ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )
'����/��ก���� 6�����������'���������?.ก ��� 

��������ก���!��ก�'���������=�"=����'���������?.ก ���3���  ���#/���'ก����'���ก����
����=�"=��2/��(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/����������($�!����A�����ก���
/��ก����#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� 3��$
��(��
����������?���. #��
�=�ก����#��$�
!����A�����ก���#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� ���ก����'�������=�"=��3�� ��!����'���
�(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/���#/�/����)����� �� <@�� ���������#���ก)� 6 �/=�� ��'
(�?@�����=��$'(��<=%� 

(�) 4.�(��<=%������?(��<=%�#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��
$���� 5.2.1 1��$���������ก��(��<=%� �=�  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 6>�1��� 
2555[•] - [•]  2555 

(�) 4.�(��<=%� ���"������)����(��<=%�
������%��/���� B� ��(��������(��<=%� � ���(��<=%� /����% 

(1) 
�ก���ก��(��<=%�$������� [•] 23 6>�1��� 2555  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 3�������� 24 
6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 12.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%��!&����%�
�/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&� ��)�2�� ก��2����)��� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic 
Transfer System� 
�=� �ATS�) �"B� 
�=�3�"�"���C�"B� (
�=��������ก��� ��"B�E������) 
�=�/���a�C 3��
 ��������?����ก�กB'��)�#/�(�ก�����ก
�ก'��"�$��� �/���ก�� 2/�
�ก"�����!&��"B�$
��������� [•] 23 

�=� 24 6>�1��� 2555 ������%� 3��
�ก"�����!&�3�"�"���C�"B�
�=�/���a�C $
���������1��
���������

����=�"�%"��b'�'��%��4�'����'$"�3 �#���ก)������� [•]24 6>�1��� 2555 
�=�"�����!&���)�2�� 
�=�
ก��2����)��� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) 

(2) 
�ก���ก��(��<=%�$������� [•] 24 6>�1��� 2555  �%�3 �
�������1��
��� 12.00 �. ?@����� 16.00 �. 
3�������� 25 6>�1��� 2555 [•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��
<=%����%��/���� B� ��(��������(��<=%� 2/�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''ก��2��
�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) ������%� 
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��%���% ก��"������)����(��<=%� 4�����''ก��2����)��� 2��� )(�ก�����#/��b6��4.�(��<=%����#/��!p/'��"��6=��<=%�
���
��ก���6�Cก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C ����� 5.2.1 ���#/�/����)�ก��3(������!�����C$
�2����)��6=��"����
���1���4.ก6��2/��� 2��� ) 3����''ก��2����)��� 2��� )/��ก������4�$"�'����'3���$����(��<=%� 2/� (ก) 
$�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/����"B� 3�"�"���C�"B� 
�=�/���a�C $
���/���������(���4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 ก��
�/ 6������%���'�"=�� ����ก�� �����.�3��
�'��C2��A�6�C��������? )/ ��#/�#��/���
�������"B� 3�"�"���C�"B� 
�=�/���a�C (�) $�ก������4.�(��<=%�"����
���(��<=%�
���/�����)�2��$
�4.�(��<=%�2����)�����'��"� �����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 ก��
�/  

(�) 4.�(��<=%�(� ������$'(��<=%�
��� ����� 5.8.2(ก) 6������)����(��<=%�  ����� 5.8.2(�) ���#!���4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  ���?��������#/���'�#��$���� 5.2.1  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 
��������� 23 - 25 6>�1��� 2555[•] 

(() 4.�(��<=%�����=������(����$�ก��(��<=%�3��#/�/����)�ก�� ����� 5.8.2(�) 3��� (����ก��)กก��(��<=%�3����
��)��=�#��#/� ��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�������)�E)�ก��)กก��(��<=%����4.�(��<=%����
/����)�ก��#����'?��� ����� 5.8.2(ก) ?@� (�) #/� 

5.8.3  4.�(��<=%�!���1�4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(��<=%�!���1�4.�����!ก��������'�)���0 (� ���!^)'� ) ���)E�ก�� /�� ��#!��% 

(ก) 4.�(��<=%�(� ���(��<=%�
�����%� ���(����� 1,000 
��� 3���!&�(���������.���� 100 
��� 4.�(��<=%�(� ���ก��ก
���������/ก��(��<=%�$�$'(��<=%�
���$
�?.ก �����'?���3��"�/�(�6����������=�"=�� 
�ก4.�(��<=%��!&��) )
'���� $'(��<=%�(� ��������2/�4.��������(�����4.ก6������) )'������%�6����!����' ������������) )
'���� (?����) 3��3�'��ก���!��ก�'ก��(��/�� ��#!��% 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/����"� )#�� : ������'� �!��(�� ��!��"�"�6���������
��'���������?.ก ��� 
�=�$�ก������#����'� �!��(�� ��!��"�"� $
�3�'���������'���'��������
���!��(�� ��!��"�"� 13 
��ก 
�=���������ก��������"ก���=����������!��(�� ��!��"�"� 
13 
��ก 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C (� ���3�'����)�������
4.�!ก���� (')/�/���/�) ������'� �!��(�� ��!��"�"����4.�!ก���� 3�����������'���'������
4.�����C��A����.�6����$
�4.�!ก�����������'���������?.ก ���) 

� 4.�(��<=%�!���1�'����E���/�<@��#�������"� )#�� : �������3��$'(��<=%� NVDR 3��������$'
 ���/���
�=�������
����=��/)���� 6�����������'���������?.ก ��� (ก���4.�(��<=%��!&�4.�����C
(� ���3�'
��กD�����3�/���������?(��<=%�
���#/�2/�?.ก ��� ��ก`
���) 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
���#��
�=����(/���'���$�!����A#�� : ������
����=�
3�/������!&��) )'���� 
�=�������
����=���'��������ก2/�ก������6��)"�C�����ก#���ก)� 6 
�/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%�
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3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����3�'������'� �!��(�� ��!��"�"� ������$'
 ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )'����/��ก���� 
6�����������'���������?.ก ��� 

� 4.�(��<=%�!���1��) )'���� ��ก`
��� ���!����A
�=����(/���'���$� ���!����A : �������3��
$'(��<=%� NVDR ������
����=���'���ก��(/���'���'�)��������ก2/�
���������"ก�����
!����A����) )'������%���1.�)������ 3��������
����=���'��������ก2/��(��
����������) )'����
��%�
�=�
���������"ก�����!����A����) )'������%���1.�)������ <@����'���"=��4.��������(��
����=�"=��4.ก6���) )'����4.ก6���) )'���� 3�������(
�=���=���#�$�ก��������=�"=��4.ก6���) )
'����3����� �%������ก���$
�� <@����ก#���ก)� 6 �/=��ก������(��<=%� 6�����������'���������
?.ก ���2/�4.��������(���������) )'������%� 3��!����' ������������) )'���� (?����) 6����
3�'������$' ���/��� 
�=�������
����=��/)���� (3���3 �ก���) ���4.��������(���������) )
'����/��ก���� 6�����������'���������?.ก ��� 

��������ก���!��ก�'���������=�"=����'���������?.ก ���3���  ���#/���'ก����'���ก����
����=�"=��2/��(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/����������($�!����A�����ก���
/��ก����#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� 3��$
��(��
����������?���. #��
�=�ก����#��$�
!����A�����ก���#/�(�/���
�=���'�������?.ก ��� ���ก����'�������=�"=��3�� ��!����'���
�(��
������ Notary Public 
�=�
��������=��$/���#/�/����)����� �� <@�� ���������#���ก)� 6 �/=�� ��'
(�?@�����=��$'(��<=%� 

(�) 4.�(��<=%������?(��<=%�#/���������ก������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��
$���� 5.2.1 3�� �����ก������4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.2 ������
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#/�3(��$
����
������/��ก����  1��$���������ก��(��<=%� 
�=�  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 6>�1��� 2555[•] 

(�) 4.�(��<=%� ���"������)����(��<=%�
������%��/���� B�(��������(��<=%� � ���(��<=%� /����% 

(1) 
�ก���ก��(��<=%�$������� 23 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 3�������� 24 
6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 12.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%����%��/���� B�
 ��(��������(��<=%� 2/�"�����!&� ��)�2�� ก��2����)�4�����''�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic 
Transfer System� 
�=� �ATS�) �"B� 
�=�3�"�"���C�"B� (
�=��������ก��� ��"B�E������) 
�=�/���a�C 3��
 ��������?����ก�กB'��)�#/�(�ก�����ก
�ก'��"�$��� �/���ก�� 2/�
�ก"�����!&��"B�$
��������� 23 
�=� 
24 6>�1��� 2555[•] 3��
�ก"�����!&�3�"�"���C�"B� 
�=�/���a�C $
���������1��
���������
����=�"�%
"��b'�'��%��4�'����'$"�3 �#���ก)������� 24 6>�1��� 2555[•] 
�=�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�
4�����''�� 2��� ) (
�=��������ก��� �Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) 

(2) 
�ก���ก��(��<=%�$������� 24 6>�1��� 2555[•]  �%�3 �
�������1��
��� 12.00 �. ?@����� 16.00 �. 
3�������� 25 6>�1��� 2555[•]  �%�3 ����� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. 4.�(��<=%�(� ���"������)����(��<=%�
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���%��/���� B�(��������(��<=%� 2/�"�����!&���)�2�� 
�=�ก��2����)�4�����''�� 2��� ) (
�=��������ก��� 
�Automatic Transfer System� 
�=� �ATS�) ������%� 

��%���% ก��"������)����(��<=%�4�����''ก��2����)��� 2��� )(�ก�����#/��b6��4.�(��<=%����#/��!p/'��"��6=��<=%�
���
��ก���6�Cก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ����� 5.2.1 ���#/�/����)�ก��3(������
!�����C$
�2����)��6=��"�������1���4.ก6��2/��� 2��� ) 3����''ก��2����)��� 2��� )/��ก������4�$"�
'����'3���$����(��<=%� 2/� (ก) $�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/����"B� 3�"�"���C�"B� 
�=� 
/���a�C $
���/���������(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 
ก��
�/ 6������%������"=�� ����ก�� �����.�3���'��C2��A�6�C��������? )/ ��#/�#��/���
�������"B� 3�"�"���C
�"B� 
�=�/���a�C (�) $�ก������4.�(��<=%�"������)����(��<=%�
���/�����)�2��$
�4.�(��<=%�2����)�����'��"� �����
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��$���� 5.2.1 ก��
�/  

(�) 4.�(��<=%�(� ������$'(��<=%�
��� ����� 5.8.3(ก) 6������)����(��<=%� ����� 5.8.3(�) ���#!���4.�(�/ก��ก��(�/
(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  ���?��������#/���'�#��$���� 5.2.1 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
����������4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����#/�3(��$
����
������/��ก����ก��
�/    �%�3 �
���� 9.00 �. ?@����� 16.00 �. ��������� 23 - 25 6>�1��� 2555[•] 

(() 4.�(��<=%�����=������(����$�ก��(��<=%�3��#/�/����)�ก�� ����� 5.8.3(�) 3��� (����ก��)กก��(��<=%�3����
��)��=�#��#/� ��%���% 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ���)�E)�ก��)กก��(��<=%����4.�(��<=%����
/����)�ก��#����'?��� ����� 5.8.3(ก) ?@� (�) #/� 

5.8.4 ก��
�ก1�����)�#/� � ���(��� 


�ก4.�(��<=%� �����ก��
�/$���� 5.8.1 ?@���� 5.8.3 ��
������ ���
�ก1�����)�#/� � ���(��� (�ก��)����(��<=%�
�����������
"����$
�3ก�4.�?=�
����/)���� �������
��� 3��/
�=� ��
�������=��$/��� �ก��������ก�'ก��
�ก1�����)�#/� � ���(���/��ก����  
4.�(��<=%� ก����'
���$
�4.�(�/(��
����
��ก���6�C  �������'�#��$���� 5.2 #��������$/���
�@�� �!&�4.�/����)�ก��
�ก1�����)�
#/� � ���(���(�ก��)����(��<=%�
�������� �����%�(�/��� ����� 3����������ก���$/X ����ก�������� <@�����?@�3 �#��(��ก�/�b6�� 

����=���'���ก��
�ก1�����)�#/� � ���(��� 3��3''���ก��1�����)�#/�
�ก � ���(��� $
�3ก�4.�?=�
����/)�����������
���3��

�������$/X  ��(���!&�3��������6=��$
��!&�#! �����ก`
���ก��
�/  

5.9  ก��(�/���$�ก��������4.�(��<=%�
����ก)�ก���(�����
������������� 

���
��'ก���������
��� ��4.������$�!����A $�ก��������4.�(��<=%�
����ก)�ก���(�����
�������������(���ก��
/����)�ก��/�� ��#!��% 

5.9.1  4.�(��<=%�!���1�'��������#! 

$�ก��������ก��(��<=%�
����ก)�ก���(�����
����������������
��'4.�(��<=%�!���1�'��������#! $
���.�$�
/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  �������'�#��
$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 <@��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����3 �
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�����(�6)(����(�ก!W((�� ���X �"�� ก���!&�4.�����!ก����� �.ก��� 4.������/���(��!&��.ก������4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�
'�)���$����=����4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�4.����������6��EC���E��ก)(ก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�'�)���$����=����
4.�(�/(��
����
��ก���6�C ���?@�!�)���ก��<=%����
��ก���6�C4���4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�ก����E��ก)(����ก�����������/���
���)"E�ก)( 
�=�/����=��X ก�'4.�(�/(��
����
��ก���6�C 
�=�'�)���$����=����4.�(�/(��
����
��ก���6�C �!&� �� 

5.9.2 4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'�� 

$�ก��������ก��(��<=%�
����ก)�ก���(�����
����������������
��'4.�(��<=%�!���1�4.�������?�'�� $
���.�$�
/���6)�)(���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 <@��4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� (�6)(����(�ก!W((�� ���X  �"�� ก���!&�4.�����!ก����� �.ก��� 4.������/���(��!&��.ก������4.�(�/ก��ก��
(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�'�)���$����=����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.���
�������6��EC���E��ก)(ก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�'�)���$����=����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����
3����'!��ก��ก��(��
���� ���?@�!�)���ก��<=%����
��ก���6�C4���4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�
ก����E��ก)(����ก�����������/������)"E�ก)( 
�=�/����=��X ก�'4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�'�)���
$����=����4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �!&� �� 

5.9.3 4.�(��<=%�!���1�4.�����!ก��������'�)���0 

$�ก��������ก��(��<=%�
����ก)�ก���(�����
����������������
��'4.�(��<=%�!���1� 4.�����!ก�������� 
'�)���0$
���.�$�/���6)�)(������ก���ก��'�)���0 
�=�4.�<@��#/���'��'�����((�ก���ก���ก��'�)���0 ����ก�'4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����  

5.10 �)E�ก���=���)����(��<=%�
��� 

5.10.1 ก������4.�(��<=%�#��#/���'ก��(�/���
��� 

 ���
��''��������#! 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'ก��(�/���
��������%�X (�/����)�ก���=����(��<=%�
��� 2/�#����/�ก�'�%� 3��/
�=�
�������
��$/X $
�3ก�4.����(��<=%�4��� �3�����#��#/���'ก��(�/���
���/��ก���� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%�

��� ��"=�������'�#��$�$'(��<=%� 3��������#!�����C�����'��� �������.������'�#��$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก���
�)%���/��������ก��(��<=%�
��� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B�
 ���E����� (?����)  ��%���% $�ก������#�������?�=���)����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�
���#/�1��$��������� 14 ��� /��ก���� 
4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 3�� 
5.2.2 (3���3 �ก���) �����
������ ����=���)����(��<=%�3 �#�������?(�/����=�#/�2/�?.ก ���1��$���������/��ก���� (� ����!&�
4.���'4)/"�'"/$"�"����/�ก�'�%�$��� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%�2/�������(�ก(�������)����(��<=%�
������#��#/���'
ก��(�/��� ��'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ���/��ก���� (�?@� (3 �#�����) ������4.�(��<=%�
���#/���'�=���)����(��<=%�
���3��� 
�����#�กB/� #�����$�ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����(��<=%�
������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�
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2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�"�' 3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�
�=�
�������
��$/X ��ก ��#! 

���
��'4.�������?�'��3��4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� <@���!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'ก��(�/���
��������%�X (�/����)�ก���=���)����(��<=%�
��� 2/�#����/�ก�'�%�3��/
�=�
�������
��$/X $
�3ก�4.����(��<=%�4��� �3�����#��#/���'ก��(�/���
���/��ก���� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%�
�����'�$�$'(��<=%�3��������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��
(��<=%�
��� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B� ���E����� (?����)  
��%���% $�ก������#�������?�=���)����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�#/�1��$��������� 14 ��� /��ก���� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���������
������ ����=���)����(��<=%�3 �#�������?(�/����=�#/�
1��$���������/��ก���� (� ���/����)�ก��$
���ก��"����/�ก�'�%�$
�3ก�4.�(��<=%�$��� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%� 2/�
������(�ก(�������)����(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/�������=�$
� ��'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ��� /��ก����(�?@� (3 �#��
���) ������4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�
���3��� �����#�กB/� #�����ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����(��<=%����
#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�"�' 3��4.�
(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�3��/
�=��������
��$/X ��ก ��#! 

 5.10.2 ก������4.�(��<=%�
���#��#/���'ก��(�/���
�����=���(�กก��#�������?����ก�กB'��)����(��<=%�
���
�=���=���(�ก
ก��!^)'� )4)/��=���#�ก��(��<=%� 

���
��''��������#! 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 3��4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�
#��$���� 5.2.1 3�� 5.2.2 ����!&�4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'(�/��������%�X (�/����)�ก���=��"B����(��<=%�
���
$
�3ก�4.�(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/���
��� �����=�����(�กก��#�������?����ก�กB'��)����(��<=%�
��� ���"B����(��<=%�
���
�=�
��=���(�กก��!^)'� )4)/��=���#�ก��(��<=%� 2/�4.�(��<=%�(� ��� )/ ������'�"B�b'�'/��ก�����=�(�ก4.�(�/(��
����
��ก���6�C
�������!&�4.���'(��<=%�  �������.������'�#��$���� 5.2 1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%� 

���
��'4.�������?�'��3��4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� <@���!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#��#/���'ก��(�/���
��������%�X (�/����)�ก���=��"B����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�<@��#��#/���'
ก��(�/�����=���(�กก�����#�������?����ก�กB'��)����(��<=%�
��� ���"B��������(������(��<=%� 
�=���=���(�กก��!^)'� )4)/��=���#�
ก��(��<=%�2/�4.�(��<=%�/��ก����(� ��� )/ ������'�"B�b'�'/��ก�����=�(�ก4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��
(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� ��������
������ ����=��"B����(��<=%�
��� 1��$� 
14 ��� 
����)%���/��������ก��(��<=%� 

5.10.3 ก������4.�(��<=%�#/���'ก��(�/���
���#����' ��(�����
������(��<=%� 
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���
��''��������#! 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
�����������!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%�
������#/���'ก��(�/���
���#����' ��(�����
������(��<=%������%�X (�/����)�ก���=���)����(��<=%�
$��������#��#/���'ก��(�/���2/�#����/�ก�'�%� 3��/
�=��������
��$/X $
�3ก�4.�(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/���
�����' ��
(��������(��<=%� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%�
��� ��"=�������'�#��$�$'(��<=%� 3��������#!�����C
�����'��� �������.������'�#��$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%�
��� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�
4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B� ���E����� (?����)  ��%���% $�ก������#�������?�=���)����
(��<=%�
���$��������#��#/���'ก��(�/���$
�3ก�4.�(��<=%�
���#/�1��$��������� 14 ��� /��ก���� 4.�(�/ก��ก��(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����(� ���/����)�ก��"����/�ก�'�%�$��� �������� 7.5  ��!h 
$
�3ก�4.�(��<=%� 2/�������(�ก(�������)����(��<=%�
������#��#/���'ก��(�/�����'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ���/��ก���� 
(�?@�������4.�(��<=%�
���#/���'�=���)����(��<=%�
����������#��#/���'ก��(�/��� �����#�กB/� #�����$�ก���$/X 
�ก#/���ก������"B�
�=���)����(��<=%�
����������#��#/���'ก��(�/������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�
(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%��������#��#/���'ก��(�/���3���2/�"�' 3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�
�=�
�������
��$/X ��ก ��#! 

���
��'4.�������?�'��3��4.�����!ก��������'�)���0 

4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� <@���!&�
4.���'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%����#/���'ก��(�/���
���#����' ��(�����
������(��<=%������%�X (�/����)�ก���=���)����(��<=%�$�
�������#/���'ก��(�/���#����' ��(�����
������(��<=%� 2/�#����/�ก�'�%�3��/
�=��������
��$/X$
�3ก� 4.�(��<=%����#��#/���'
ก��(�/���
�����' ��(�����
������(��<=%� 2/�(����!&��"B���/������b6������(���4.�(��<=%� ��"=�������'�$�$'(��<=%�3�����
���#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%� 2/�4.�(��<=%�(� ���
�!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B� ���E����� (?����)  ��%���%$�ก������#�������?�=���)�
���(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�#/�1��$��������� 14 ��� ��'(�ก����)%���/��������ก��(��<=%� 4.�(�/ก��ก��(�/(��
����3��
��'!��ก��ก��(��
���� 
�=� 4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���������
������ ����=���)����(��<=%�3 �#�������?(�/����=�#/�
1��$���������/��ก���� (� ���/����)�ก��$
���ก��"����/�ก�'�%�$��� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%� 2/�������(�ก
(�������)����(��<=%�
������#/���'ก��(�/�������=�$
���'(�ก������6��ก��
�/���� 14 ���/��ก����(�?@�������4.�(��<=%�#/���'�=�
��)����(��<=%� �����#�กB/� #�����ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����(��<=%����#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'
(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�"�'3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�3��/

�=��������
��$/X��ก ��#! 

5.10.4 ก��������ก���ก��)กก��(��<=%�
��� 

ก���ก��)กก��(��<=%�
�����(�ก)/�@%�#/� 2 ก��� 

(1) ก�������ก)/�
 �ก���C������$
�'�)���0 3��/
�=� 4.�?=�
����/)�������
���$����%���% 3��/
�=�4.�(�/ก��
ก��(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
���� �������'�#��$���� 5.2.1 $"��)�E)�ก��)กก���������
3��ก��(�/(��
����
���$����%���%   ����=���#������'�#��$������3 �� �%�4.�(�/(��
����3��
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��'!��ก��ก��(��
���� (Underwriting Agreement) <@��$
�?=����4.�4��(��<=%���ก���$"��)�E)�ก��)ก
ก��(��<=%�
���2/������ 

(2) ก�������ก)/�
 �ก���C�=��$/������$
�'�)���0 3��/
�=�4.�?=�
����/)�������
���$����%���%  �������' 
3��/
�=�
��/ก���������
��ก���6�C 
�=�#�������?�����'
��ก���6�C����������#/� <@��4.�(��
<=%����)�E)���(��ก��)กก��(��<=%�
��ก���6�C#/� 2/�4.�(��<=%�(� ���3(������!�����C ��4.�(�/
(��
����
��ก���6�C  <@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A 
(International Managers)  �����#/���'�#��$���� 5.2 1��$� 5 ������ก����'3 ��������ก)/�
 �ก���C
/��ก���� 


�ก�ก)/�
 �ก���C ����� (1) 
�=� (2) 3��4.�(��<=%�#/�$"��)�E)�ก��)กก��(��<=%�
��ก���6�C 4.�(�/(��
����

��ก���6�C <@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International Managers)  �����#/���'�#��$���� 
5.2 ��������'(��<=%�
���(�ก4.�(��<=%�����ก��)กก��(��<=%�/��ก����(�/����)�ก��$
���ก�������'��)����(��<=%�
��� 2/�#����
/�ก�'�%�
�=��������
��$/X $
�3ก�4.�(��<=%�������#/�$"��)�E)�ก��)กก��(��<=%�
��ก���6�C��%�X 2/�(����!&��"B���/������b6��
����(���4.�(��<=%� ��"=�������'�$�$'(��<=%�3��������#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�1��$� 14 ��� ��'(�ก
����)%���/��������ก��(��<=%� 2/�4.�(��<=%�(� ����!&�4.���'4)/"�'���E��������ก������ก�กB'�"B� ��������ก
�ก'��"�
�=��"B�
 ���E����� (?����)  ��%���% $�ก������#�������?�=���)����(��<=%�
���$
�3ก�4.�(��<=%�#/�1��$��������� 14 ��� ��'(�ก����)%���/
��������ก��(��<=%� 4.�(�/(��
����
��ก���6�C <@�����?@�4.�(�/(��
����3����'!��ก��ก��(��
����$� ���!����A (International 
Managers)  �����#/���'�#��$���� 5.2  ��������
��������'4)/"�'$�ก������=���)�/��ก����(� ���/����)�ก��"����/�ก�'�%�$�
�� �������� 7.5  ��!h $
�3ก�4.�(��<=%� 2/�������(�ก(�������)����(��<=%�
������#/���'ก��(�/�������=�$
���'(�ก������6��
ก��
�/���� 14 ���/��ก����(�?@�������4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%� �����#�กB/� #�����ก���$/X 
�ก#/���ก������"B��=���)����
(��<=%����#!�����C�����'��� �������.������'�$�$'(��<=%�2/�?.ก ���3��� $
�?=����4.�(��<=%�#/���'�=���)����(��<=%�3���2/�
"�'3��4.�(��<=%�(�#�����)�E)����ก����/�ก�'�%�3��/
�=��������
��$/X ��ก ��#! 

5.11 �)E�ก�������'
��ก���6�C 

'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ #/� ก����'���(����
�������!&�������'���
���$
�ก�''�)���0 2/�
4.�(��<=%������?$"�'�)ก�����'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ �6=����$
����
������ �#/���'ก��(�/��������.�
��''ก��<=%����3''#��$'
��� (Scripless System) ����!&�4�$
�4.�(��<=%������?<=%����
���$� ��/
��ก���6�C0 #/���������
 ��/
��ก���6�C0 ����� $
�
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����#/�$� ��/
��ก���6�C0 <@��3 ก ���ก�'ก������4.�(��<=%�
!�����C(�����'$'
���<@��(����$
�4.�(��<=%�#�������?���
���$� ��/
��ก���6�C0#/�(�ก���(�#/���'$'
��� 

$�ก���������
��������$����%���% 4.�(��<=%������?��=�ก$
�'�)���/����)�ก��$�ก���$/ก���
�@��/�� ��#!��%  

5.11.1 $�ก������4.�(��<=%�!�����C(���$
���ก$'
���$�������4.�(��<=%� '�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C 
(!����A#��) (��ก�/ (�/����)�ก��(�/���$'
��� ��(�����
������4.�(��<=%�#/���'ก��(�/������#!�����C�����'��� �������.����
��'�$�$'(��<=%�1��$� 15 ������ก�� ��'3 ����!p/ก��(��<=%� $�ก�����%4.�(��<=%�(�#�������?���
������#/���'ก��(�/���$�
 ��/
��ก���6�C0#/�(�ก���(�#/���'$'
��� <@����((�#/���'1��
���(�ก���
������'�)���0 #/���'����� )$
��������ก��<=%����$�
 ��/
��ก���6�C0 3��� 
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5.11.2 $�ก������4.�(��<=%�
���#��!�����C(�����'$'
��� 3 �!�����C(�$"�'�)ก�����'�)��� A.��C��'i�ก

��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (Scripless System) ก�����=� 4.�(��<=%�
���!�����C���(�i�ก
���#��$�'��"����'�)���

��ก���6�C<@��4.�(��<=%���'��"�<=%����
��ก���6�C��.� $�ก�����% ������'���
������'�)��� �=� '�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C 
(!����A#��) (��ก�/ (�/����)�ก����ก$'
��� ��(��������#/���'(�/���$�"=����� �'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A
#��) (��ก�/ �6=��4.�i�ก� 3��'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (�'���@ก��/'��"�(�����
������'�)��� 
 �����'�)���
��ก���6�C��%�i�ก��.� $�����/���ก�� '�)���
��ก���6�C��%�(�'���@ก��/'��"�(�����
������'�)���  �����4.�(��
<=%�i�ก#�� 3����ก
��กD��ก��i�ก$
�3ก�4.�(��<=%�1��$� 7 ������ก�� ��'(�ก���!p/ก��(��<=%�
��� $�ก�����% 4.�(��<=%�(�
�����?���
������#/���'(�/���$� ��/
��ก���6�C0 #/��������� ��/
��ก���6�C0 ����� $
�
������'�)���0 ��)�����ก��<=%����
#/�$� ��/
��ก���6�C0 $�ก������4.�(��<=%���=�ก$
�'�)��� /����)�ก�� ����� 5.11.2 "=�����4.�(��<=%�(� ��� ��ก�'"=���(�����
'��"�<=%����
��ก���6�C���4.�(��<=%�!�����C(�i�ก
���#��$�'��"����'�)���
��ก���6�C/��ก���� �)b���%�3���'�)���0 ������
�)�E)���(�/����)�ก����ก$'
���$
�3ก�4.�(��<=%� ����� 5.11.1 3�� 

5.11.3 $�ก������4.�(��<=%�
���#��!�����C(�����'$'
��� 3 �!�����C(�$"�'�)ก����� '�)��� A.��C��'i�ก

��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (Scripless System) ก�����=� 4.�(��<=%�
���!�����C���(�i�ก
���#��$�'��"����'�)���4.���ก

��ก���6�C ���")ก������ 600 ก�����%'�)���(�/����)�ก�����
������#/���'(�/���i�ก#��ก�' �'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C 
(!����A#��) (��ก�/� 3��'�)��� A.��C��'i�ก
��ก���6�C (!����A#��) (��ก�/ (�'���@ก��/'��"�(�����
������4.�(��<=%�i�ก#�� 
3����ก
��กD��ก��i�ก$
�3ก�4.�(��<=%�1��$� 7 ������ก�� ��'(�ก���!p/ก��(��<=%� $�ก�����%4.����#/���'ก��(�/���(�
�����?���
������#/���'ก��(�/���$� ��/
��ก���6�C0 #/��������� ��/
��ก���6�C0 ����� $
�
������'�)���0 ���ก��<=%����
#/�$� ��/
��ก���6�C0 

5.11.4 $�ก������4.�(��<=%�<@���!&�'��������)$"�'�������"� )#�� 3��#/�(��<=%� NVDR  �������'�#��$���� 1.2 
ก�������' NVDR $
�3ก�4.�(��<=%�/��ก���� (��!&�#! �����ก��
�/3����=���#����ก��
�/#��$�
����=�"�%"����� 
#����B���/����C 

��%���% 
�ก4.�(��<=%�#����'���=�กก���$/ก���
�@��$�$'(��<=%� '�)���0 �������)�E)���(���ก$'
���$
�3ก�4.�(��<=%� 

 


